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OEE 1 L LZHRAIL-HEOR

X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR TE D, BIREHR K
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/egev/data/bulletin/index.html] (ZH#92,

X RIET — S AREATRAIC B , 20 ATRI CFHINEEIE (P 26 4F 12 1) M- i LA ISR ORI BIR 2789, 723, % DU T
VB, HT AR LI ENTAFEBAE N ABSSRLF SO O BERHAL., () % (LTI U VT, B 7=k G IR
FEUT M Tl BT RIED SN A L or T, BIROTESORITE 2R LRI, ZOWESIZIUEL CRIFIEL QOB bhoRrd, e,
ASCHCHIROTESIC CMT RIS DTSSRV VBHHE1)  ARDTEIREICLATES LD 07505, BB A BIRILI-HEEIC o\ T
I, BIREH LR R,

R | EIERE | B fti s R RS Mt
F | B4y | & oo BB GE L E D
1| 1 0438 FoakiLbRALER 34° 07.7 N 135° 09.6° E 6km M: 2.0
L 1 IR *=0.6
2 [ 1 0553 | FlibLpEHS 34° 59.4° N 137° 57.4° E 9km M: 2.0
Tl R 1 BAARE XA *=0. 5
3|1 0720 EERAES 36° 290.9° N 137° 45.5° E 2km M: 2.1
FBFIR 1 KETTHi#%HT0. 6
4|1 13 43| HFRy 40° 07.8° N 142° 27.3° E 39km M: 4.7
AT 2 BRI %=1. 9 AOATERE *=1. 7
1 BT EE =1 4 TR k=13 J\FFhHEE*=1. 3 2amiPIaTk=1.2 KNITERE*=1.2
ZTIERESERT %=1, 1 BRI ERT=1. 0 FERTIHEA % =1. 0 &= TTis s IF=1. 0 BKHTIK %=0. 9
(LT \BEHT=0. O SRIEMT SR P ouRm k=0, 9 I HEHK%=0.9 Jt ErifHZHT *=0.9
-BETTTJEANT % =0. 9 |LFHRT RN *=0. 9 FAETTARMIENT=0. 8 224 T HBMT=0. 8 JEIFHTH T %=0. 8
-BETTEEARMT % =0. 8 BUNTARIR %=0. 8 & mii)I1FFk=0. 7 HEFMF S *=0. 7 B iR *=0. 7
AR H T %=0. 7 B THREET % =0. 6 FHEATEAITTAR=0. 6 (L&A BAR] %=0.6
TUFFHFHRN %=0. 5 AZEHTERIR=0. 5 J\IEFHTRE=0.5 HEPAIATHERAR=0. 5 AZETT) IEHT=0. 5
BT RIBRA ST *=0. 5
AR 1 P ERTE(A%=1.4 JUS TR % =1. 3 T ARRE T (&Kt k=1, 2 FLFNT dygE=1. 1 /= RiT=1. 0
JUFHNALR=1. 0 J3\ SBR[ =0, 8 HUEk D1 RN *=0. 8 HLILIT EILRE*=0. 8
LA k=0, 7 FRHOHIMTERAM % =0. 7 JSFR RIS %=0. 6
B 1 AETHERT k=1, 1 KAWETHREZENT % =0. 8 BTN *%=0. 8 KB HiARE=0. 7
SALBHIED k=0, 6 ZEIFTIZEEN=0. 6 FE —ETAEE)11=0. 6 ZEIFHESEAR % =0. 5 Fkrish EET=0. 5
5 1 17 41 | pagBEfhr 24° 20.4° N 123° 31.8° E 21km M: 4.7
PRI 1 PrERTRIE=L. 1 PrEnT LETFAESRE k=1, 1 SHRERTAERE=0. 9 FHEATHRAT %=0. 6
HANERTRA=0. 5
6|2 0654 | s 42° 03.0° N 144° 25.9° E 9km M: 4.6
JrvmE 1 FEAMTHER k=0, 9 SIFETH=ENT=0. 7 JLRERTNAIE=0. 7 f0EmTAk 2 45=0. 7 FIMEMTPE 1 45%=0. 5
712 0805 ‘IR 38° 53.3° N 141° 58.2° E 49km M: 3.7
AR 1 RASTERTIES BT=1. 3 KA HRIERT=0. 9 —BEHT TJEEHT =0. 8 —REHTaEARMT *=0. 6
SATPERT %=0. 6
IR 1 KAWETHHED k=1, 2 BN TZA k=1, 2 ZAIVETARE=1. 0 Bl HTFImT % =0. 5
8 |2 08 14| ZIEEEH 36° 07.6° N 139° 50.0° E 50km M: 3.1
R 1 GREM/NBEk=0. 8 ARG %=0. 7 SPAHIIE=0. 6 ST %=0. 5 FReRE T L/INE%=0. 5
iz N 1 EBPHTEAR *=0. 8 TFEFHTHE *=0. 8 HFiimmbHT *=0. 7 T4 = HI{REFH]=0. 6
FERIR 1 A eEnT *=0. 9
BRI 1 WZEATRFINE *+=0. 5
9|2 2339 Ak 32° 29.0° N 131° 50.4 E 38km M: 2.7
IR 1 FERATAR) T4 A % =0. 7 B IAT R EEBIAR=0. 7
10 | 3 0148 | b F5EsmE 29° 18.5° N 129° 14.7 E 20km M: 2.4
BV 1 BB HEAEAE%=0.8
11| 3 0208 | EdEILAEM 25° 53.7 N 125° 45.2° E 97km M: 4.6
TR 1 BT ERIFR*=0.5
123 1031 | BIUE 37° 149 N 137° 09.6° E 15km M: 4.1
FEI 3 REXMTRANE % =2. 8
2 REXMMTFEHIEE=2. 2 BRUNTT —I6rT=2. 0 i miERT=2. 0 ERUNTTIERDNT % =1. 6 #fE il HM] %=1. 6
PR RSHT =1, 5 LR TR (A HET %=1. 5
1 CRMHEETRE =14 FUKATRRT %=1. 4 AEXOTHIME *=1. 4 T fnaE=1.3 CRTANFPET=1.2
PIVERTNERT % =1. 1 GREHfh» JTHT%=0. 9 EHTERIEZHT=0. 8 2 EL il *=0.7
FIVETHNEET=0. 5
IR 1 SR IHREF %=0. 7 LBty HER % =0. 5
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R | B | 4 ity R B i
F | BOME A | oo BB GE N E B
LR 1 JKTHINk=0. 9 EERHTREA £=0. 7 H/KFHANRT %=0. 6 EILHTHHRMT %=0.5 LRI *%=0.5
SEILWT R =0, 5 & LT/ \RNT#&E5=0. 5
FRpIR 1 EBiiFkR*x=0.5
Mgl B, 1 FRBHTHRAHT ST *=0. 6
13| 3 2221 | FodkiLVRrEEs 33° 37.9° N 135° 35.4° E 24km M: 2.8
FnagkiL v 1 AEETHE =1, 2 T SHATER R *=0. 5
14 | 4 15 40 | SRS 33° 57.0° N 134° 07.9° E 9km M: 2.4
T 1 EETARREF-*=1.2
15| 4 16 41 | EEURAPHEL 36° 10.9° N 137° 39.7 E 4km M: 3.3
REFIR 2 IAARTLE*=2.1
1 ARTA) k=1, 4 RGN =1 %=1 0 LA %=0. 9 §AH S %=0. 8 KEMTHH *=0. 8
FAARHTHLON %=0. 6
el B, 2 &L EARNT %=1, 5
1 LTS SR AR & =1. 2
16 | 4 22 46 | BHiHOFRALES 44° 54.0° N 142° 00.4 E 19km M: 2.8
et 1 WREERTEGENT k=0, 8 KIGHT)II [ *=0. 7
17| 7 0059 | @& 37° 46.3° N 141° 49.5° E 44km M: 4.0
et 1 MEZENTIEM k=1, 4 fBEIAENT FILA RS HIF %=0. 8
18 (7 03 11| FEREEH ¥ 4.4 N 140° 13.6° E 93km M: 5.1
TFHER 3 fElAESe k=2, 8 fifi I RAE=2.5
2 AT FERT k=2, 4 BRI =2 2 MEMRTTE R %=2. 2 MBI %*=2. 2
SERANT TR %=2. 1 FAEATT-AET %=2.0 FEATEHITHEA =19 1B/|f/\E=1.8
W) TG *=1. 8 WEIHTHEAL=1. 8 FiEiAR *=1.6 KRITEm *=1.6 FEf MR *=1.5
T il % =1. 5
1 BETEETE =1 4 AR BT k=1 4 KEHEHE LR *=1.3 REIKREG 77U R=1.3
KREBEMTRELE %=1. 3 W AHERTE *=1. 3 FEATIAL k=1. 2 FERAT F.2M%=1. 1
MBI TR R k=1, 1 WEJI[FHPY=1. 0 —EBT—E=1. 0 FEARHAIENT %=1. 0 o s mid %=0. 9
THERIXOOEF=0. 9 HZeTT H OHR0. 8 H4H HE A %=0. 8 THEFIXHgupE=0.7
ARFEHEEAH=0. 7 1T = %=0. 5
i Uk 3 BrUOETERERM *=2.9 FHFTAZEAR=2.7
2 HGTERTREE k=2, 1 AT =1, 9 FFEOEMH L *=1.9 FEfiPFE s T v R=1.8
EiiigR=1. 6
1 BNETTHINT k=1, 4 PEHTORTTEAZ *=1. 4 BEENT %=1, 4 V3T S AT k=1. 4
BT k=18 /NLBTAE H =1, 3 TR 2 KAIRRTE P k=1, 2 JREETIfR k=1, 2
ZETTHRET=1. 2 B TAIR=1. 2 FRETR AR k=1, 1 Bz JiEmg k=1. 1 FEFORT FAE%=1.0
RIS K KT IRLETE % =1. 0 FHiT =0. 9 KMEFETYIZS %=0.9 JEHHI=ERT %=0. 9
ZBTHRHAT k=0, 9 MRS THZTHER % =0. O FRNE/KITEEE%=0. 9 PTaFTAT=F}%=0.8
PFEAT\IE%=0. 8 FrEM/INLEFk=0. 8 VAHITFH *%=0. 7 B LETT=IRNT=0. 6 FWETIR *=0.6
A ERT A HRI=0. 5
HUTCHD 2 ZERRAE=2. 3 HEEATE) 2. 3 BrE KSR k=2, 2 “EAREH=2. 2 HIEATREEL. 9

FRZ) I

PEREUTZEARM=1. 9 GHEREBRTIEIT=1. 9 FUTRIEBAHIL=1. 8 HUR TR AR ATAT=1. 8
FEFAN k=1, 7 #hEBNE&E=1. 7 ESFHAZ *=1.5 =T *=1.5
FURRHRZEE %=1 4 )\JWMTE£7F > Fk=1.4 FETRHRAPIH *=1. 3

ORISR SRR k=1, 3 BUTHIE KB Rdlsk=1. 3 AR k=1. 3 B =URE=1 3
BB X ANT k=1, 2 JRUEIE PR =1 2 BRTRRX T INT %=1, 2 FXE L k=1. 1
AT =AR=1. 1 BRI (k=1 1 BB K HIR %=1, 1 #AmiE->2 U Fk=1. 1
BTETEA =1 1 ANERVIIET =1, | BTETRRE *=1. 0 FACHiERRELNT *=1.0
HORHEFX AR k=1, 0 FUERRZS=1. 0 HrEXIER=1. 0 & 4 Bf=1. 0 NET T2 *=1.0
UL & X k=0, 9 BTG B %=0. 9 /N HATART %=0. 9 FRTH AKX E] %=0. 9
B EFHTRPRA =0, 9 [EFHTFA=0. 9 BFAmTH k=0, 9 HAITH)IIXH19=0.9

T AR A %=0. 8 HATTHRXKEEA S %=0. 8 PHAGHTTHNT %=0. 8 HHUAMXAtAL) 1] %=0. 8
FAHETT B AR % =0. 8 AT ) XA % =0. 8 HURALIL X % =0. 8 HURUH) | [XHUR/A %=0. 8
HOTCHHE X PEETE=0. 7 BRCTRIKAGS %=0. 7 SURALXTE 7 JF %=0. 7 H A LHRXHH=0. 7
BTG RFAAERT % =0. 7 BAGTHREAE) N %=0. 7 BT RGN % =0. 7 FAT H BRR A lT k=0, 7
SRR KRAR I % =0. 7 SRURFP TS H BT 3k=0. 7 SR KA %=0. 7 14T~ %=0. 6
O S R %k=0. 6 BT T *=0.6 \EFHiAMEIT=0. 6 FET-(HXHMT %=0. 6
TR TSR BT % =0. 6 RS KIAMT 5k =0. 6 B RZAXFAEA3=0. 6
BECTRIX AR =Y & k=06 “JEHTTHR %=0. 5 FFCTRX AL %=0.5 /\LHTIE7=0. 5
TR ST XA k=0, 5 HUATHRX S AR %=0. 5

TUEETTE =2, 3 SRR k=2 2 HER AT RRE % =2. 1 AR LTET=1. 9 Bk IRE k=1. 9
FEICSR X FOIRAT =1, 9 JEARTT FHd /A k=1, 9 REEAHZR) 1| X IAE AR HRT k=1, 9 REIEERIXRIART %=1. 8
AR k=1, 8 HHMTELZREE % =1. 8 Il | WA DB HilT k=1. 8 #EEA TR *=1.8
GHAERT =1, 7 RS RS 7 B B AR k=1, 7 IR IR X TS0 % =1. 7

FREFR KB T *=1. 7 JE R 453 =1. 6 BZEETDEOL=1. 6 BERARE% *=1.6
MBI %=1, 6 FREfR T R FE BT %=1, 6 SEEFTHERINT %=1 5 FEEEEX-1-H i k=1. 5
7 T2 7 IR=1. 5 FIRIE PO KOKER A4 k=1. 5 =iHmig IR sk=1.5 FERIHFHER S %*=1.5
FRIEEA X AR RHOk=1. 5 BEEHXIL T %=1. 5 /INHFH#KE *=1. 5 ARECH X LKAT *=1. 5
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VAR KR L k=1, 4 FEICRE LR IEE k=1, 4 REEAZS) [T k=1, 4 BRARK %=1 4
BRI IR T %=1, 4 KRB B EARET % =1. 4 BREBR)HAE0T%=1. 4 )IFHRR/IMIET %=1. 4
JIERIXERTE*=1. 4 FERRITFTRE*=1. 4 FCHATBEIA %=1. 4 BERARXERISR *=1.3
JUIE IR IX AR S sk =1, 3 BN AT i sk =1. 3 KRN BT sk=1. 3 Z&JI[BTEr([1%=1. 3

PR XA sk =1. 3 FHIBUEHRX B A k=1, 3 FBEIETE KICAAA] % =1. 3 HEIRRE T-XPEE A *=1. 3
RREEAIRIX AL k=1, 3 F5S) 1 RHET 4k =1. 2 FAHBTRAH426E % =1. 2 [LALET AL k=1. 2

)M A4 k=1, 2 R 38 k=1, 2 FRRRURRIX K IS sk =1. 2 ARSI AR % =1. 2
JIFFSEX FFART %=1, 2 BHEFAX AR & e bV k=1, 2 IR XEET-k=1. 2 BERGLX EHET %=1, 2
DI PIR R MZBRERET=1. 1 JIIFERIXER) k=1, 1 )RR T maEk=1. 1 FERTEA AT k=1. 1
BRIV 748 %=1, 1 BREHEEXIEAN T k=1, 1 FARITEA k=1, 1 FRRIEREX I %=1, 0
KRBT A 0k =1. 0 FHEHIEX T4 RHT % =1. 0 HEFIXHIINT *=1. 0 EEBHTYE %=1.0

REEPRAE AL =1, 0 FIRLRFEXBEER k=1 0 BB ATEHET % =1. 0 FZAE TR ANT %=0. 8
PR THIEERNT %=0. 8 ZEEFHTI AR %=0. 8 HHEALRK AT % =0. 8 FIHEFURRE/INA % =0. 6

/NI E=0. 6

B AT TR k=2, 0 B ) | IETHRR % =1. 9 [LiTifikfilrf sk=1. 6 ZEFA B %=1.5
R RE *=1. 4 FEBFEHAET =1 2 EHHm EFHH %=1 0 (LRUALR BRI %=0. 9
FRMFTSART SR % =0. 9 & 1{n CWARTARAEL=0. 8 HRFAR=0. 7 KA TKH=0.6

BORTEH=0.6

M LE1=0. 6

ZERTHTZEH %=0. 7 )1 [TARKAT *=0. 6

SN ERERRAFNT *=1.4 SWEREEPRE*=1.4 SWERERKRM*=1.3 F-RiEeE x=1.2
SV ERRBIFTk=1. 1 JZEHIFAR %=0. 9 S\ FILREF%=0.8 S EHRX TS *=0.8
B =I5 ITHER AR 5k =0. 7 ErfRETAIR k=0, 7 A= FRR=0. 7 FH EHAFHETH %=0. 7

B LR 1 3k=0. 7 FDGEHTIEIRN %=0. 7 SV = EHFXEib=0. 7 FEEHEF A 1L %=0. 7

SV EERFER %=0. 6 EARTANT %=0. 6 )I| O HZATHEZE *=0. 6 JIEHT T/ k%k=0. 6
TR, B % =0. 6 BNTTHSL k=0, 5 HrEIEHMTAE %=0. 5 FRrTHI%=0. 5 FIEEHAN] %=0.5
IZETTERVE %=0. 5 JErTAHT %=0. 5

PEDHiHIA%=0. 8 SFEFT S AR % =0. 6 KIrEHANE / O %=0.6 HGHHIMFEEY =0.5

37° 39.0° N 141° 37.8" E 57km M: 3.8
BT %=0. 6

42° 43.9° N 143° 59.1° E 68km M: 4.1
FEACHTI =2, 3 K THFIEET % =2, 0 HIKTHTERAH k=2, 0 HHEIMIHTAESE %=1. 9
ARITTAIBHT k=1. 7 SIEE TR E %=1. 6 SRR %=1.5 SIRETiZEN=1.5
FIRERT PG 1 45 sk=1. 4 BHERTSEHART k=1, 3 25 JERTeA I =1. 3 TSAmRTPE 1 45%=1. 3
FEEAER R k=1, 2 FRHT)I] Fsk=1. 1 $IRETHERITRAI=1. 0 ARBMAL2 TH=1. 0 REMEK*=1.0
FPESEEIT R A=0. 9 PRI k=0, 9 FERIRT AN k=0, 8 FJ3I N REEEARIT % =0. 7 BT 2 5%=0. 7
IESEHTHE 2 Sk =0. 7 JEAHT_HI87A=0. 6

35° 08.8" N 139° 56.1° E 85km M: 3.3
J IR TR R k=1, 0

37 30.3° N 1377 17.9° E 12km M: 2.9
ERUNTTIEREAT =1, 4

44° 4.7 N 141° 359 E Okm M: 2.4
TEHITARL =1, 0 IR 3 56=0. 5

42° 56.1° N 142° 09.5° E Okm M: 3.0
ToHIOBTRERI =0, 9 A 3ETiAE3=0. 7

37° 48.5 N 141° 371.6° E T5km M: 4.9
BOKTIANT k=2, 8 AN =2, 7 &bk % =2. 6
TR EE=0. 4 BT ILRT % =2. 4 AT k=2, 3 MMM %=2. 3 f &M KfERErE *=2. 3
HANETIRA K =2, 3 FIRFRTRI %=2. 3 BKTHHAT=2. 3 FEEHT—id %=2. 3 B KT %=2. 3
SATATIARE =2, 2 |LoelT AR % =2. 2 KIRTTH DL k=2 2 BKiT B BT k=2, 2 BRKATEKAT % =2, 2
HIBFTAAIL % =2. 1 ETEE BEATAR k=2, 0 JAIRFT ) 1JE =2, 0 FEFATELAE =2, 0 mg =[EATEH 11=1. 9
FHETIKE % =1. 8 TEFHNI*=1. 8 NIFTEERS *=1.8 FFH&EIRE *=1. 8 =) IEHTHTI *=1. 8
KMAS KM k=1. 8 BEIFTEEE=1. 7 Al AT k=1, 7 HEETA =HT k=1, 7 TP k=1. 7
SR Rk =1. 7 L ISR k=1 7 flIE28H=1. 7 RIBITH 1 k=1, 7 ZErlg *=1. 7
IR MR k=1, 7 K I = HIT=1. 7 KI5 RIB=1. 7 S hn2eny g M k=1. 7
A IR R k=1, 6 HUAGTI/INGF %=1, 6 AFRATEE *=1. 6 ERENTIHH *=1. 5 BATAMHT *=1.5
SAWATIARE=1. 5 IBEMXE RS %=1, 5 CHITIIAE *=1. 5
BT RN sk=1. 4 BAHTERILMT k=1 4 KW =AA k=1. 4 JAIFIHTR k=1. 4
MEFERAA=L 4 IIEEIREFRET k=1. 4 MIEREARKLE*=1. 4 FEfis)IEx=1. 4
BT %=1, 4 AETRIAHk=1. 4 (IEHEEXIE *=1. 3 AIEFEXEA *=1.3
AETHREREIT % =1. 3 KULVATHESRMT % =1. 3 LEMHATHA=1. 3 & HRAT=1. 3 A= X Hii=1. 2
FUARET B3E=1. 2 AFHETAT =1 1 SERAER *=1. 1 AAT AT *=1. 1 f§=FeiTHEk=1.0
EISANSERT/NEFFH sk=1. 0 Il FHHER IS *=1. 0 SEEHARk=1. 0 KRR *=1.0
BATEA =10 LJIBT&)%=0.9 £ GlTRI%=0. 8 RIGHIEAF*=0.7 EIHINSEHTEIR %=0. 7
TETRIN0. 6 KAETAEITHELR %=0. 6
FAEMTH N k=3, 4 FATTHHIENT k=2, 9 HATTHREARAT =2, 5 FHATTTERIRHT %=2. 5
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WO A k=2, 4 MOZERTIL k=2, 4 1)1 M7y % =2. 3 tRhErisR LIH] %=2. 3
W E T =RIAT=2. 3 B IABTARE % =2. 2 BEERTTHA %k =2. 2 2883 11T )\l 115k =2. 2 Rk TAAA %=2. 2
AL A=2. 1 AIETRALR *=2. 1 MEHA *=2. 1 EJIAINE %=2. 1 JIIPIR PR k=2, 1
HRRETRA | BHE R k=2, 1 FIFEIETRETIX = B0T=2. 1 FATTANS [B7=2. 1 25920177 \IEET =2, 1
ARLTBHRR k=2, 0 R EAEPRT FALE KRR k=2, 0 F{RTTiZRA% k=2. 0 KAEMTEF - k=2, 0
TRITHTSEHAR=2. 0 WO E /MG U2, 0 FaFHES FIRRT X i BT k=2, 0 SR RIA k=2, 0
VWO IR k=1, 9 /NEFET/NEFETET k=1, 9 BRATEATES *=1.9 FrHIBTAHY VR *=1. 9
MERTHAFEEF=1. 9 FHRHEET T % =1. 9 $5ARTRERE %=1. 9 JI[PNFTF)IIP=1.9
TSR =1, 8 [EBTHEME *=1. 8 HEATHAEET % =1. 8 fRE0HETT4) M7 *=1.8
AETHAE %=1. 8 fREFTFHR%=1.8 W T k=1.8 FIHETFEETXART %=1.8
FEFEE R S X PENT sk =1. 8 ZEAR) I [T Ea AT k=1. 8 JIIPNAT EJIPVINLPE k=1, 7 /NEFRT 5@ sk=1. 7
FHRIT k=1, 7 AR %=1. 7 “AKAHEHE %=1. 6 KRBT —AA %=1.6 JI{ZRT LT H *=1.5
FAFERS THEE S XA E=1. 5
FHRTHERN=1. 4 FRRRAE k=1, 4 AT A k=1, 4 SHITaik=1. 4 FtHETING X %k=1. 4
ERILTAWARNGRT % =1. 3 HEMTHE k=1 3 fEEFETF k=1 3 fEEFEET AR *=1. 3
TR REPIT FAGE SR =1, 3 fRETIAARET=1. 2 fRE T eI *=1. 2 REMFEE *=1. 2
T S IRERERT k=1, 2 KRB =1 2 KEAFE/INE=1. 1 {IATTHAR» k=11
AT HEE %=1, 1 {RETHRORET k=1, 1 TR RS 1=1. 1 Z20TRET %=1, 1 KEHNEH*=1.0
) A RIS =0, 9 43S TTEREANT % =0. 9 S {\WBT TR %=0. 7

-BETTHEIRIT % =2, 0 —BIrTERARNT =1, 7 FHRIETTRANIENT=1. 5 (LB AR *=1.5
—BATAEIRAT k=1. 5 —BAi TJEEHT =1. 5

BT HLLMT =1, 4 BUNTHA) [ k=1. 3 BMFIALR %=1. 2 BINTHRRR *=1. 2 —BIffr LRy *%=1.1
RrNBTRA NG % =1. 1 B iU ERT=1. 0 23 TH-hEERT k=1, 0 FEAATHTRINT *=1. 0 &g *=0. 9
SESRETYESR 5% =0, 9 S BF i AT s =0. 9 [ FH & FHIT % =0. 9 b ErifR 0T %=0. 8
— P IFET % =0. 8 —RIriRHET=0. 8 JHNJETTIE) IIT=0. 7 KARJETREET %=0. 7
EETHA BT %=0. 6 BUNTHAIRARSEMT=0. 6 -t LriBIEHT=0. 6 & T HZ %=0. 5 284 - igkiT=0. 5
BN K IRV BT =0, 5 |11 T/ \IERT=0. 5
A LM R k=1 9 [N TR k=1. 8 [LIJIIPaMT b/ MA %=1. 5
KEMZI AR R=1. 4 FALTARMEL 4 QETENE=1. 4 SERITHPok=1. 3 TS *=1. 3
SERTIHRPEAR k=1, 2 PHJIITICHR % =1. 2 KJTHTAEIR k=1, 2 KR AR k=1. 2
KIRTTT AT 4 7=1.1 [IO0TRE7 Fok=1. 1 PERSTH =M@ *=0.9 HARiH%=0.9
FIRETI R HIHAT=0. 8 b (LTl =0. 8 5 BWT & k=0. 8 (L] H T =i % =0. 7 fg ERT[AAT % =0. 7
JRACIRTTETENT =0 7 |LJETHZEATMT % =0. 6 RFHiANT %=0. 6 I iBRAT=0. 5

H S INFRE k=2, 4 HSCHiRTc=2. 3 #FeKHTEHHT %=2. 0 ARfiAH*=1.8
BRETHTIGE % =1. 8 H N+ ERAE % =1. 7 LA THBEEET k=1. 7 Sty «=1. 7
RFETHLF k=1, 7 HREERE LT k=1. 7 4RI %=1. 6 RYI[TPIH *=1.6
HHER TR k=1, 5 FHeRE IO %=1 5
AT k=1. 4 /NEEM EER *=1.4 TfmH4=1. 4 STk Ex=1. 4 JERIRTTRH0T*=1. 3
AT k=1, 3 Oz B g k=1. 3 BREIHifEH *=1. 3 HEM A %=1.3
BYNTHERE %=1, 3 AR k=1 2 EFkTIZE ) k=1, 2 EakmiAN] %=1. 2 ZKi]/NE*=1. 2
FWRERE AT % =1. 2 Aff=1. 2 > IXHHFFEFERE *=1. 2 HETE=L 2 RYITaE*=1. 2
ANEEA/NIR=1 1 AR %=1 1 AT %=1, 1 BPEmHE k=1. 1 Bal*=1.1
FdigeEE k=1, 1 OV= B2/ i8a) k=1 1 AT *=1. 0 A \4f%k=1.0
HRERE T EE=1.0 2594289 b Lt k=10 THE *%=1.0 K Hi4H=1.0
R E T /N R =1. 0 FRRTEA T k=10 D (EADWTHERH %=1 0 BRI L %=1.0
ANEFHERA k=1 0 HRHEAHTHITHI *=1. 0 HlifiHT *=1. 0 SEAT/VE*=0.9
DL/ =0, 9 FEHFISZAE*=0. 9 AT FAB=0. 9 FVETIFIH:*=0. 9 175l *=0.9
TR E TR % =0. 8 AATARM *=0. 8 FHAIRTHIERAT*=0. 8 HTFHFMH %=0.8
OUETRER *=0. 8 KYMENETTE H%=0. 8 HxFH03 9 LHTAFIH *=0. 7 KYRENSTEAE=0. 7
SRETHERM=0. 7 FHOAKHTHRTRET=0. 7 FEly LI %=0. 6 #iskiizN=0. 5
O biahfil s EiT=0. 5 SEATEH=0. 5

EXMTHEF %=1.6
B FAEAT k=1, 1 RERSBHFIMTETE sk=1. 0 BEAKTEAT %=0. 9 T-AOHMTHRE %=0.8
BT B AT 3k =0. 6 RiFGHTEFEANT %=0. 6 HilA=TiscaEnTk=0. 6 Hild: i ELLHRRT %=0. 6
WAITHRA=0. 6 AIFGTIHIET:=0. 5
[ FRTIEL % =0. 8
Kl =1. 2 AUALHVEARRT_LA2APN %=0. 6
ARZENT -3 =1. 3 i EUITTTE %=1 2 TR iRERIT=1. 1 EEHTSeA %=1, 1 2 FIET=1. 1
EHRIRET A sk=1. 0 FEARET) BT/ M1 %=1 0 FRMTHE:H%=0. 9 HZEEILH#E=0. 8
KR HMT=0. 8 FM I *=0. 6 AR s %=0. 5
JIEHT R/ ARk =1, 3 PBHEHT Ak =1. 1 JIZEMEE *=1. 0 A& MiR~1. 0 JIZEMIFIR %=0. 8
PRI R, k=0, 8 & X ANOMTHIA % =0. 8 & H EBFTAIR k=0. 8 b4 B =Y AK%=0.8
EARRTAER =0, 8 B LIATHS =0, 7 REANTIRE %=0. 7 JZEMHT ={R*%=0. 7 BHEAJIE %=0.6
F A AT %=0. 6 ARIHEM %=0.6 X\ /=% BB XKIRR*=0. 6 AerizZEdd *%k=0.6
ATHTFERE % =0. 6 TR %=0. 5 A LTHAASERT %=0. 5 JVEFTH*=0. 5 {THHAM*=0.5
AEAHIART %=0. 5 YT i T %=0. 5
PP TR % =1. 0 FEGHAIFT-H=0. 8 St ATk 45 %=0. 8 THEMHIXALENT %=0. 7
T OOE=0. 7 )\ TAHTAFRHHTH %=0. 7 JiiZei H OH=0. 7 B4 i)E=0. 5
A XANT %=0. 8 FATRHERKTAT=0. 6 FEIXEFH %=0. 6

32° 30.2 N 130° 41.0° E 11km M: 3.9
“EYRTTEHIRT % =3, 5
FATIH I =3, 4 T REIAET =3, 2 FET/ IV %=2. 9 FIRIAMEHT=2. 7 oK) W] Skl k=2, 7
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REATGKIEANT % =2. 6 J\fCTHgEHT %=2. 5

FAITHEN =2, 4 REATIR B ANT %=2.3 FRETHAEBIT%=2.3 JYCTHiT THT %=2. 2
REAEFRITE S % =2. 2 J\ Ui BT k=2, 2 FE/eMT 1S % =2. 2 REACSEHNT KR *=2. 1

AJNATE k=2, 1 J\RATHHIET =2, 0 )RR %=1.9 FREMAREFIT=1. 9 REAVEXHAFH=1.9
FAHIRKET %=1, 7 (ERETEMN %=1, 6 TR =ART%=1.5 /AT ELEMm=1. 5

VaJEAT MRk =1. 4 FRECHRENT k=1. 4 KECHFLFINT k=1. 4 ZEIRETHA5E %=1. 3
HEXVETEE k=1, 2 NEHHE(ERT k=1, | EATEHRITk=1. 1 [LFETRE AT k=1, 1
ILATRTZERT s =1. 1 F/KRTTTH %=1. 0 REAALRFART %=1, 0 EATRIINT %=1.0 JfRFHTERART %=0. 9
REARF X AT %=0. 9 REHAEN %=0.9 & X0 BIRF*=0.9 AEAR X F *=0.8
KETHABINT %=0. 8 2 EARHT FEREETHELE %=0.8 A ALRTAE=0. 7 SGHhiiiig %=0. 7

REAENT B AR % =0. 7 2 BARTZL BAR=0. 7 TAKH 5%=0. 7 EREEFFEE%=0. 6 KELFHRJHHT %=0. 6
AT % =0. 6 - KEHTHE > [EHT %=0. 6 AP THT=0. 6 /K& 2 N %=0.5
FERRTS 7K %=0. 5 7K_FAEEF %=0. 5

KA HIEFIET 5=0. 7 A% fivm HET % =0. 6

ESIETTABINT % =0. 8 FE S TIALA FEHT % =0. 8 Sl INERTEAL=0. 7

HESERTRATEBY AR =0. 6 = TR = HH=0.5 /MAHE)7=0. 5 FEARHELEAT %=0. 5

E BT %=0. 9 KRBT %=0.8 KBUTHEN *=0.6 ZETHYIITH /7 %=0.5

32° 39.2° N 130° 40.9° E 11km M: 2.5
“ERTTEHIRT % =1. 0

44° 15.0° N 141° 36.0° E Okm M: 2.2
TSR % =0. 6

36° 26.1° N 142 59.3° E 23km M: 5.2
SETETIRE k=1 0 BTN % =0. 9 [LFTAT7AER:=0. 8 £ i H *=0. 8 Kin[FMIHFT %=0. 8
Y AT % =0. 7 EEERTISE %=0. 6 HA T EHEHT *=0.5
TR INE k=1, 2 FASTAHENT % =1. 2 ARILTREIRGNT % =1. 0 XEERTFETk=1. 0 “AAATHEHE*=0.9
AL E=0. 9 FASTHTRARNT % =0. 9 [T ] >k =0. 9 ZEE) [/ \if1L %=0. 9 KREMT I I|JF *=0. 8
RGN FRAA =0, 7 Vo & T =FI0T=0. 6 JRITATHEHME=0. 6 FEFRMETHFITIX = E50T=0. 6
FAAREE T EIT X ) LT =0, 6
ARIHA k=1, 0 BIZHBI/NER %=0.9 HSZHHERTARE %=0. 9 A HiAEHRT %=0. 8
SR =0, 7 AT TN %=0. 6 SEEMT/ M =0. 6 +HfiHiH4=0.6 AT Hi4N=0.5
ON= Bl firgtsl s k=0, 5 R HH#EH=0. 5

39° 51.8 N 142° 16.7 E 33km M: 4.9

B EBTSEA*=2. 6
AN e k=0, 4 J\ TN %=2. 2 ZFMI/ER NIT % =2. 2 FEBTEE=2. 1 /S iENT=2. 0
HALET EAVRE %=2. 0 JUATHEGHERk=1. 8 JS\ AT N sk=1. 7 BRUHETHPER *=1. 7
LEMTAR k=16 HANTAAHT*=1.6
SENET/INE=L 4 R TEME k=1, 4 HTITHET-%=1. 4 HAPFE0ITYPHT *=1. 4 =R *=1. 3
S HIETER O % =1. 3 /SFEHTRIEMI % =1. 3 S IEHTEEH %=1. 3 Ll %=1. 2
BOGEIT EBE k=1, 2 FEEFD TSGR *=1. 2 Ol v+ B0 k=1, 1 Te-omi )i %=1.1
+FOE TP AT k=1, 0 BALATES /R IL*=0.9 Fe-oifidxih=0.9 J\FHiE5=0. 9
HOEARD - A MIF0. 9 HARTERS0. 9 754 PRt RES0. 8 HUEF [+ =0. 8 HEIEHTHR / i *=0. 7
FEIEHT 5 T =0, 7 FPFE2R %=0. 7 FARTHYL%=0. 6 754 FPRTHF=0. 5 HRIGHT KA %=0. 5
EETHE =3, 1 BTk E=2. 8 E AT AN %=2.5
WA % =2. 4 BENETTH | =2, 4 )BT I %=2. 3 BXMHipR«=2. 1 B hiikdi«=2.0
PBNEETTAS2. 0 JUFFIERN =2, 0 AN %=1.9 [LHITRR *=1.9 EHmilH*=1.9
AEHETHEEK k=1, 8 — Tl &k =1. 8 AZETT)IIEHT=1. 8 B KMT#K *=1.8 b FriFEZEMT %=1. 8
IFTHRRAT k=1. 8 BFHATEFH k=1, 7 J\IEEHARH k=1. 7 AEMHAGR=1. 7 Bl &=1.7
AT RIERRA ST % =1. 7 FHRATE R k=1, 7 e ESET =1, 7 EEFi7e ] % =1. 7
R FREF =1, 6 AZEHTREPIT k=1. 6 |LIHIT/\EI=1. 6 RMITEZE*x=1. 6 L& ABEmT=1.6
SEATHREIT=1. 6 JEETTEAIMT k=1. 6 B MY/ k=1. 6 SFHT T H k=16

BT TERT % =1. 6 JHTLEERTRET=1. 5 S TFLEERT RS sk=1. 5 BLJNHTARIR *=1.5
SEIRETR) 3 =1. 4 FEFIRBE k=1, 4 RERTTILTRT=1. 4 RERTTEHNT % =1. 4 F5EMTA %=1 4
JUE T RHE=1. 4 J\UE TR k=1, 4 SEIATSRIE PR k=1. 4 b EriiEEr=1. 4

-BETARMT % =1. 4 BN A k=1 4 JEETA AN %=1, 3 {EETM AN *=1.3
—PITH LT k=1, 3 —RITAERET k=1, 3 RATER %=1. 3 PERVENIRP)IT%=1. 3
BUNTHIVIH] % =1. 3 KA IAENT=1. 3 —RAMTAORNT=1. 2 WER T *=1. 2 ZFiifEk=1. 2
TSR | MT=1. 2 "B i TRIR=1 1 BUNTRGR *=1. 1 P mAEIFTk=1. 1 &4 HTPEiE k=1. 1
FARTTAE=1. 0 BRI/ k=0, 9 —PBHFTALIRMT %=0. 8 [ierife HH i FHAT % =0. 8
BN AR HHEAT=0. 8 BN /KR AT % =0. 8 AZEHTILITEAT %=0. 8 K ETTRRET % =0. 7
FEAET PR LEARF=0. 6 PERTEET)If %=0. 6
BRAETART % =0. 7 BAETTETERT % =0. 6
SAVETHIEZENT k=1 4 FETHBAERT k=1. 4 KILETARE=1. 3 KARETHEA# %=1, 3
TARTHMTEE=1. 3 BEEHIEEET=1. 3 rg —RENTEEYII=1. 2 ZEET—0 k=1, 1 BT EAT k=1, 1
BOARHTART =1, | KRR k=1 1 JREAEER=1. 0 FoKiiT HRT=1. 0 B iiHTfT *=0. 9
TR ST % =0. 9 BRI ILET % =0. 8 FEETHHEUAR %=0. 8 HIksE M AR %=0. 8
KT 1 = HE[=0. 8 KiRFikaILk=0. 8 KNIKFHHEERH *=0. 8 ZEF iR *=0. 8
BT ARARER *=0. 8 ZEFHIETE/K *=0. 7 F&TIRNT=0. 7 gt +=0. 7 f&fidl 0T =0. 6
BRI ®=0. 6 KA [RIR=0. 5
IS/ INJRD AR % =0. 7 RAFTHARANT % =0. 6 ALEKFHTHAERINT=0. 6 ALALTTHYGHAELRAN EIBK *%=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
31| 9 1336 | R 37° 44.8° N 139° 55.4° E 7km M: 2.7
[IEpIAS 1 AT R *=0.8
32 19 1357 | AFEM 40° 19.2° N 142° 16.6° E 43km M: 3.8
FHARR 1 FE ERTE(A%R=1.4 JUSTHNHLR=1. 0 JUS TR £=0. 8 JUTTIZEAT=0. 8 HARFEHINT 5 Kt =0. 7
AR 1 HKHTIRK 5k =0. 6
33| 9 17 27 | #hZs)1|EHGE 35° 33.2° N 139° 35.0° E 132km M: 4.4

IR

AU,

BRI

2

2

1

2

KT k=1 5 %Rt %=1.5

HPETAAE=L 4 FURETPIE k=1, 4 BRI TR =1. 4 AL k=1 3 Rdihx=1.3
PRI P REF k=1, 3l diffilidl=1. 3 ZKIRAT/ N k=1, 2 AR PR k=1. 2 Alrial k=1. 2
R H=1. 2 RITHERE*=1. 1 MR %=1. 1 BRER N *=1. 1 /NEEf/MI%k=1.1
NEEREE K=1.1 /NEER FERK=1.1 HSTh-FEIAE *=1. 1 Hlimi4=1.0
TR k=1, 0 AT\ *=1. 0 A AN %=1. 0 HeFhiserH %=1. 0 BJITATPIHE *=1.0
BT =1. 0 FEA/MEH *=1.0 S IXi/E*=0. 9 HheAE AT %=0. 9 YRTIL%=0.9
PRI HHRAAHT %=0. 9 HHERETHILTT%=0.9 73428 H Hifi L+ %=0.9 SHEETHE%=0.9
DN BOHIEH *=0. 8 4751 EE *=0. 8 HUPET T Lk=0. 8 FHheXk e /N *=0. 8
WRERE T O %=0. 8 FATHA T *=0.8 FAT/KIHEMGNT %=0. 8 LLPGTHEE » & %*=0.7
TEARAR =0, 7 FHTARHT =0, 7 HYMFTHOE*=0. 7 “FAH Tk k=0, 7 S IFHRER *=0.7
FTHTHMT % =0. 6 IREMTRR L5k =0. 6 PHFAAT%=0.6 HTAHHH SHAFIMH *=0. 6
FRBCHTIT IR =0, 6 $#RHTi#EH=0.5 TEEHAIRN %=0.5 KA i4M=0.5

AL E TRACRER =2, 1 FEVE T O5EEF k=1. 9 27 I8 7=1. 8 TEHIHF *=1.6 (B *=1.6
FEVET RS E *=1.5 BRI A AR %=1.5

SERITARIERT k=1 4 Wi ATk =1. 4 PR VAR %=1. 4 FFARHT bR k=1. 4

WA TR RER %k =1. 3 EX[AATHNT %=1, 3 TAENTE0T %=1 2 HiAREIT=1. 2 FE R %=1 2
VEBFHTET =1, 2 VEBFis BBk =1. 2 BRI HlT k=1 1 FiARH AT & H *=1. 1
AT PG T A k=1, 1 HiARTTEERTE k=1 0 HiAT HHT%=0.9 F=JIATL 5 XX %=0.9
FYGHTERRTH o =0, 8 FHRE i BT % =0, 8 PSRBT SEA k=0, 7 BT R:H:%=0. 7

PR EHEE %=0. 6 TR %=0. 6 TEFHiAHAILI*=0.6 HYEHiFHE %=0.6 FEHTSEIT*=0.5
H Y A ITESRRJE k=0, 5 H Yo k=0. 5

A= T ERARARET =2, 1 HiAEFTCIEMT sk =1. 9 JURATH O k=1. 8 EXEHTrEf %=1, 7

W) FARIT %=1. 6 BAHTHA=1.6

FAATTARAEIT=1. 4 TARHERTIRES %=1, 4 KHTEART %=1. 3 FHTTEANIT=1. 3 FUkEIHI T %=1. 3
BT AARET k=1, 2 F &0 HiRE & BT k=1, 2 VT ERET k=1, 1 @R AFHRETk=1. 1
BETMR k=1, 1 KHTERT % =1. 0 FEEBIIFRTHTE %=1.0 A L0 filETk=1.0 FiAf8iH %=1.0
HAA=FET BT sk=1. 0 KHFTRJFET%=0. 9 ZerPiZeth %=0. 9 BRI RH%=0.9

Bk E L FURT % =0. 9 (FHEMETHHHT %=0. 9 Y HT FARIT%=0. 8 AEFKTHHRET *%=0.8
I IR B =0, 8 FER T AT & ) 13k =0. 8 HERA T A k=0, 7 #hFAT AR k=0, 7
HAHT NG k=0, 7 G TIARE AN %=0.7 7 & 0 iiAHRAT +=0. 7 YA RS0, 7
BT B =0, 6 AETH 2 JF % =0. 6 AIFETTYRENT %=0. 6 1)1 [THOFELRAT %=0. 5

B TIAERT k=0, 5 A HTHAIIR] =0, 5

el AR k=2, 3 NZEATAFIIR % =2. 2 JIIGHT T\ ARsk=2. 1 BVAERTHEA: %=2.0 BT KE *=1.9
L SO % =1. 9 ARIATEN M % =1. 8 &+ RS *=1. 7 FETEFK L %=1.6 REATIIRE *=1.6

PEETL k=1, 6 XUV FILREFR *=1.6 & HERATHEEx=1. 5 HEETANT *=1.5
BT /2 )1 %=1. 5 FRALTTRAZERT sk=1. 5 £ & = J5RHEAMR %=1.5 B LHTRg%=1.5
LEBDITE%=1.5 SV ERERRIMT*=1.5 SV EHKET=1.6 SV ErXBIFT*=1.5
SV ERR AR k=15 JIIATPEADE*=1.5

BT k=1. 4 A= FRAAL 4 JUITRZ L k=1. 4 JIEERT=1. 4 S5 HT{H %=1. 4

SV ERAKIESS k=1, 4 FRTEF LS k=1, 3 AERVEERT=1. 3 pRE M B R x=1.3
VEIRTREH %=1, 3 /NMIATRER %=1. 3 5 M NI %=1. 3 )1 EmT =1. 3 JI|Ofi = Ffn*=1.3
JIEHZATREZE *=1. 3 P oesk=1. 3 # Bi= Y AR %=1.3 {FZUhfx=].3

BV ERERKM =13 5 CABHHER *=1.3 5 UABHA*=1. 3 ARAEHAIE*=1.2

B THAECE %=1, 2 MZEMALI D *=1. 2 FEiAR %=1 2 ffJIlTR *=1.2 ARTEER*=12
FRAETAIR =1, 1 AERTHMT=1. 1 FRTANT %=1. 1 FINmHdek=1. 1 HNATHEE *=1. 1
ACATAMT =1, 1 EATEE k=1 1 BRI R=1. 1 JV o F RIERKIRIR *=1. 1

SV FE R A =1, 1 BiEEREMTAE k=1 1 BArHTEY k=1 1 FrRmA-AZET %=1, 1
FRAETAEARET k=1 1 YRAHIER *=1. 0 AZEHTE R *=1.0 F/IHi& LHEF*=1.0 RBATHENT*=1.0
ITHTAILR=1. 0 ARAEFTAWI*=1. 0 FARITHTHKEF %=1. 0 1THHRAIE *=1. 0 AT/ IIA*%=1.0
FHT R E %=1, 0 XUV FEPEXFER k=0 9 FEEATIE %=0.9 X\ /= ERFIXE# %=0.9
AFEHTHREH=0. 9 B _ENT=0.9 BRATHUTFNT %=0. 9 AFEHSAR *=0. 9 MILATKTI==0. 9
SEPHH*=0. 9 ARAETT FEAT=0. 8 EFHFHTHEEF =0, 8 AETTEE *=0.8 il 45 %=0.8
JGTF g k=0, 8 FEARTHAM k=0, 7 ZARriH k=0, 7 HHFENTHHA®=0. 6 BRSO % =0. 6
BiEA) [IMTREPT % =0. 6 RRIITAEF [ %=0. 5 ARG %=0. 5 BRHH)I%=0.5
BACHTREANT %=0. 5 FRRHA %=0. 5

TR =1, 6 ASEHTE L5 k=1. 6 % H DOHFL 5

FEMRTAR k=1 4 BHTHRZ %=1 3 SR BT A %=1.3 AHTIE *=1. 3 fEILTHRIE=1. 2
TR XACEAT % =1. 2 FIERTIAN k=1, 1 METTERT %=1, 1 )\ T AT AETH *=1. 1
FATAATTEIRITEA %=1 1 fFLhidt4ek=1. 0 HidikI*=1. 0 FIFEHTNT FE%=0. 9
ERBTRRT%=0. 9 BEEFTHEH %=0.9 FiIERT=0. 9 BB E it *=0.9 Bt FAEF%=0.9
FHTHALRE*=0.8 ERNTREZ T 7 R=0.8 TIHERMBXEIANT %=0.8 TIHERRKXISDAEF =0, 8
THERIRXOOW=0. 7 B A RERAE %=0. 7 iz x=0. 7 THEPRX fupi=0. 7
FIEPRRTIEREIT=0. 6 HAeHH &G *=0.5 AEEATAH=0.5 BHTiE4=0.5
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W) [ THAEE % =0. 5

RS X E L k=2, 4 FATTE-DOD Uy k=2, 3 N\ EF-Hitliz k=2, 2 HTHATANTH k=2. 1
PEHHTHET =2, 1 BRIk =2. 1 BURTRHXRFIT=2. 0 /N MIET %=1 9
RS XA k=1, 8 ZEETRI *=1. 8 A AU HMT % =1. 8 HUAU{HAXp *=1. 8
HRURAE KBk k=1, 8 HEFTp k=1, 7 MTHMEA *=1. 7 HatHiE KRR *=1. 7
HRTEA AT =1, 6 BRI X S k=1, 6 AR *=1. 6 HAIKHXZEE)*=1.6
JTHFRART %=1, 5 FAUER2eH=1.5 H& B4 =15 AR =R *%=1.5
FORHEXHER=1. 4 O IXAS) k=1, 4 BT X APRT k=1, 4 FORLXPE 7 Jf %=1 4
B B k=1, 4 MEETHFTET k=1, 4 /EFHHAR %=1. 4 [ESFHAA=1.4
EOBATILTHANT sk=1. 4 A RETE *=1. 4 HAU)IIXIART k=1, 3 B H B ET %=1, 3
FRURHEAPIH k=1, 3 BT IHAR A *=1. 3 $aL)XKdh=1. 3 \EFHIAHE=1.3
EUREEF AT =1, 3 HURTLAIART k=1. 3 HHEiHH=1. 3 TR TREXE R k=12
FURHR X & & k=1, 2 HURUHIER FEA k=1 2 BULEER T AR k=1. 2 BUTLRXHF=1. 2
R IT %=1, 2 HEUAIE R EHT %=1, 2 EUBREFiT 2 e T sk=1. 2 FAr/ N sk=1. 2
Ey s k=1.2 ERCME LR E %=1 2 HHEX A4 k=1. 1 FECTREARS *=1. 1
WL k=1, 1 HURGTIRRE | %=1. 1 \EFdia B k=1 1 BRI %=1. 1
SEEMREHCR=1. | ZJETEAR x=1. 0 MHMAEF *=1.0 B RXEuUtk=1. 0 fF4HAE)I|%=1.0
TEMATT RIS k=1, 0 FHiEmT H A *=1. 0 HEUAIXBRIIAER=1. 0 B UBRGXFEANT %=1. 0
FORUBARXNA k=1, 0 HURTARAXENT % =0. 9 HURHEIXE AR *%=0.9

BOCRRAR—Y £ & %=0. 9 BESURR ARG %=0. 9 Pkt F%=0. 9 SFRKHK AR *=0.9
TR NXHERA k=0, 9 HAURNT KABHRS =0, 9 ST KARTE %=0. 9 HFURHIX T % =0. 8
EiiFEMTAEHL & IR % =0. 8 HURURNZIX G % =0. 8 MGJFFIATE %=0. 8 37JI[TTIRAT %=0. 8

R X AT k=0, 7 HURTHEX 11 % =0. 7 SECHE X PEETE=0. 7 TR AIRK 4R %=0. 7
PrEREBITZAM0. 7 F U KRB GNT 5k =0. 7 BT X *=0. 7 BTHEFIXIT T H % =0. 6
HUTELE XA % =0. 6 BUUENIX TETURET %=0. 6 B LHRXAR T k=0. 6 FHREM R %=0.5
HOUR) X 1% =0. 5 BUE HIX L EBF % =0. 5

FERSIERIX BT sk =2, 3 ARG |[XAASF k=2, 1 R X LT0T=2. 0 ARt 43X 7B FHET % =2. 0
R X B AT =2, 0 REIPRAL RIS P % =2. 0 BRIGHEX 1 A TiT =2, 0 BRIEGHEXRG/E %=2. 0
JHIRE) IR B AT k=2, 0 BRI X P Eck=1. 9 BRREEIXHLIIT %=1, 9 JE AT AT %=1.9
ABRREERRX R % =1. 9 MIRTEIEX T4~ FRMT sk=1. 8 MR RIXRIANT k=1. 8 FERATEM% *=1.8
JUIRHER R INEIT =1, 7 )G ET AR B B k=1, 7 JIGFHRAER A esk=1. 7 FRR oA *=1. 7
RWPHEIR %=1 7 5 R k=1, 7 AR AP X B k=1, 7 RRICEERAE % =1. 7
A || AT %=1, 6 JRHT H 5Uk=1. 6 ) |HTf4 [ %=1. 6 BRRIKATEHHT *=1. 6
FEENEX L ARAT % =1. 6 BEEIERX) | H-EHT k=1. 6 FIBUSHRXIEA *=1. 6 REEEFIXFE 7R *=1.5
JUIE IR X T S0T k=1, 5 ISR % =1. 5 JIIFF = ATXE 1 sk=1. 5 AR RIXERR, *=1.5
FROT FAREE sk =1. 5 YA AR k=1.5 ZFHiEE=1. 5 MR T KR 7-%=1.5
AU LR AR 4 k=1, 5 FERSF R XA ET % =1. 5

RERFK L FHT k=1, 4 BERGE T SR FRT k=1, 4 BRHEFERX B3 k=1, 4

JUI B LR ERET=1. 4 )RS FVERE %=1, 4 WPHBTELASTE %=1, 4 #53) I KT 4 7-%=1. 4
FAARMTIEAS k=1, 4 FIRERER AL =1, 4 BRECES X Bk =1. 3 RpdbX R AL *=1. 3
FRESEXIVE 48 %=1, 3 BREHHEXZE U T *=1. 3 F IR 7 IF=1. 3 =ik LAy x=1. 3
FEETRA R k=13 ERTHRE k=1, 3 /NHFEAHAR=1. 3 /NHETIE *=1. 3 mE e THREA % =1. 3
R X =Yk =1. 2 [LHEATILAL %=1, 2 BRI ILIKET k=1, 1 BEEREFLRAT %=1, 1

REEE TN %=1 1 RN *=1. 1 MAMITFAMGE*=1. 1 SATiEmT *=1.0
FEASI i XA sk =1. 0 A X H A % =1. 0 AR X EFEER] % =1. 0 REEBX AT %=1. 0

B ERTR=0, 9 ARIEPEXAr7n & e DV k=0, 9 BRI - EE =0, 9 FEEAIRIX M, %=0. 9
RERGIR KRR %=0. 8 HEIRFRK NS %=0. 8 )15 B rf 23 =0. 8 K=K 5 AT %=0. 8
BTG =0 8 JBERTTREE*=0. 8 32 1-TTREIL %=0. 8 BHARNTHEIR *=0. 7 FBAUFHEX ALAI=0. 7
AR NG % =0. 7 FREIR RS A BT =0. 6

KATHHAT %=1.9 KATKHA=1.7 FBFFEHATT =1 7 & Ol Rt k=1. 7
AL TR %=1, 6 |LALEALTTRIRT k=1. 6 FNHiEIL FRE *=1.6 FINTitiT*=1.5
SRR =1. 5 VERERT/NE*=1.5 (LRI k=1, 5 FREILRFH %=1. 5

TERTEE) | IS k=1, 4 SRR BRI FA k=1, 4 FRMHIBSTARBSTE +=1. 4 HFiiARAE=1. 3

TR —E AT ARA k=1, 3 HIKTAIT k=1, 3 FRMTEIL FAE=1. 3 & L D=1, 3
FURFTIARA =1 2 (LA NEE =1 2 FIERT 4 =1. 2 F0HT ) \RIT R =1. 2
HRUCALTRARERT %=1, 2 FPREHT A8 k=1. 2 PRFMTHfE*=1. 1 HEhE Fe*=1.1
WAL RCIRAT %=1, 1 AN RFIRTRIREES =1, | EPAEEE k=1, | /VER/INE/ VG *=1. 1
IR o FAE *=1.0 FLEmf LA *=1.0 FL&EMlFEA*=1.0 KHhgFr*=1.0
FRFT e BANT 3k =0. O |LAA AL sARIT %=0. 9 FEFERHTAK|LIk=0. 8 _BF[FATIU =0 7

& AT FHRATT AN % =0. 5

)R k=1 1 HRS AT % =0. 9 FRHREMTH)JF %=0. 7 HAITHEBEEET %=0. 7 \MoX i =FHT=0. 6
TRITIT 6 HAE=0. 6 ZER) 1117/ \W& (L sk =0. 5 FHAITHZENT % =0. 5

YA THTTRIAR=1. 2 I FARGEIL & =1. 2 /|NERTEHE %=1, | EWEEFE . 1%=1.0

PR TS AR % =0. 7 AT T/ NHEYI=0. 7 FeATHEIH %=0. 7

FFERTZRBEA R=1. 2 BWETTIR %=0. 9 /NURTZE %=0.9 FramiPta s 7 v R=0.7
EfEiig=0. 6

34° 12.4’ N 135° 05.3° E 8km M: 2.6
ROk LT —& T %=0. 7

40° 05.4 N 142° 25.7 E 38km M: 5.0
B ERTE(A K =3. 0 FARFEHNT 5K % =2, 5
JUFTHIEHT=2. 4 J\FHIPNALk=2. 3 ZiRRMT =2, 2 TR IAE=2. 2 J\UAHimdlk=2. 2
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TF5HIMT PN k=2, 0 BOEATHY 7 IR sk =1. 8 = FMT7ENE/ MKHT % =1. 8 33\ W T sk=1. 8
TR AF T %=1, 7 BPIHIMTER DM =1, 7 BT FAbEG%=1.7 LM/ F%k=1.6
O RMET R % =1. 6 FUHEHT B %=1.5 PRI K%M *=1.5
SENRT/INGE=L. 4 PR k=1, 4 FARRIT IR *=1. 4 FARTERE=1 3 BRIERTAR i *=1. 3
S EERTREH sk=1. 3 HFIETIE -+ B0 k=1.2 teomfidi=1. 2 TeOmien*=1.2
RO TS &R %=1, 2 N FTATEREEL 2 R Tk =1. 2 AEERT=F T %=1, 1
BALETES 7 R0k =1. 1 )\ RST=1. 1 BOEA A sk=1. 1 R =1 1
BOBFRD T 3G HE=1. 0 ERmIH gLk =1. 0 7o Bkt HH=1. 0 Ze-omi) IINET k=1. 0 VAR %=0.9
BT R %=0. 8
PRARTTIART % =1. 5
BRAETHETEET k=1, 2 AFLIETSHET % =0. 8 FHrOvVEHMIEHN I LITE]=0. 6
ARG % =2. 4 RERITHH | %=2. 4 BXFITHE %=2. 4 JUEEHTHEE*=2. 4 — P iifEIFHT %=2. 2
KT k=2, 1 RIDATRA RN % =2. 1 AZEHERIR=2. 0 B iyiiE#Z*=1.9 —FU[EEF*=18
S AR k=1, 8 JUFAMFLRA % =1. 8 VEIRMIEA *=1. 8 AZE&TJIERT=1. 7 AREMT AT *%=1.7
SIS TP BRET k=1, 7 JUIEEAF k=1. 6 = gk IR=1. 6 AR EATAR=1. 6
T ILERT=1. 6 PEFTEMTIRPN)IST%=1. 6 BUNHAER *=1. 6 A TLERTRET=1.5 /W& KHE=1.5
S TEIPRT R =1, 5 AT HENT %=1. 5 BEMITIESHNT *=1.5 Fdmi)lIH*%=1.5 FhmX*k=1.5
AT RO A AT *=1. 5 b LrifAZAT %=1 5 EEFHEH] *=1. 5 ELFiE i *=1.5

BT TR % =1. 5 BN k=1. 5 SBHFHTHH k=15
(LI IBIT=1. 4 SEHRITESR %=1, 4 (ERITEEEK k=1, 4 I EiErEL k=1, 4 fE&HAaanT=1. 4
TEETA AT %=1, 4 —EArTEkRNT sk=1. 4 |LIERT AR *=1. 3 L&A ANT k=1. 3
FKASTETTRASERT=1. 3 WIRRT R sk=1. 3 A ifEk=1. 2 ZFmiabTk=1. 2 FANTTX]H=1. 2
RN k=1, 2 FANT k=1, 2 AGEHILTNT k=1, 2 FERHTHRINT % =1. 2 BNAATR %=1, 2
JE EHIEET=1. 1 —PIMRSRNT=1. 1 @ iRl PakR k=1. 1 FEPEAAREPE=1. 1 BEAEEE %=1, 1
SSATHARIT=1. 1 FANTPER FBARE=1. 0 BINTIA) I *=1. 0 =i k=1. 0 —BImifERAT%=1.0
—BIHERAT =1, 0 —BARTHULAT =0, 9 AHRATAII|%=0. 8 BUH Hi/KIRISHAT=0. 8
BN FTAKIRVERT % =0. 8 JANIERTIE)IIBT=0. 6 [ERiTE: M FRT 5=0. 6 JANJETTRERT %=0. 5
— AR k=0. 5
LETHRAERT %=1. 5
THANTEIT =1, 4 SALBTTEA bk =1. 2 FEIFZEE=1. 2 SRR k=1, 1 BKAEnT k=1, 1
B =T =1, 1 SAIBTTARA=1. 0 KULVETTRERNT *=1. 0 ZEEHT—if *=1. 0 BKTTHHIT=1. 0
KRG %=1, 0 BT HFINT % =0. 8 B KTECKNT % =0. 8 B KK LRT %=0. 8 FHTHL *=0. 8
TETRTAH % =0. 8 BKHTR BT =0, 7 K& 1| = HHT=0. 7 KRIGFrFfAIL %=0. 7
KIGTRESE %=0. 7 FEHTARAN %=0. 7 ZEFHTRIE/K %=0. 6 ENVATIR k=0, 6 AATTRIERER %=0. 6
FURITIURE % =0. 6 FARMTEIR=0. 6 A& AL EHT5=0. 5
JERKFETHAERNT=1. 0 KEETIAMT %=0. 9 AALTTHIUHALRN EIE7K *=0. 9 /INIET/ NRIDFR % =0. 8
KRR %=0. 7 FEAT/EHR*=0. 7 JLEKHTHTH B %=0. 7 Xflimglx=0.7
AL A ERRT/ N % =0. 6

35° 06.8° N 138 03.8" E 32km M: 3.2
AL T2 N7k 3 =0. 7
THIIE DG o 55 % =0. 6 JIKRAHT SR 1] 3=0. 5 HLZ LT % =0. 5

36°30.3 N 137 45.5" E 2km M: 1.8
RATTAEH=0. 9

40° 59.6’ N 142 24.9° E 47km M: 4.6
BRAE AT s =1. 7 BEEHTVART %=1. 6
FELINT 2T k=0, 9 JEENTEEI=0. 6
IR % =2. 2 FFBT AT k=2, 0 FHRRRILINT KM k=2, 0 TLFMT H4E=1.9
PP HIRTEF M % =1. 9 LFRTAR /7 Fk=1.9 B ERTE(AK=1.9 AR/ NE=1. 8 BRI PR %=1. 8
JUFTHIEHT=1. 6 J\FHHNAL*=1.5
HAVET FAVRE k=1, 4 BCAEETES iR 1Lk=1. 4 B\ SEETH R *=1.4 Fe i RIS k=1. 4
HOBFTD T ARPY %=1, 4 oV DA B R k=1, 3 HFRFEIM T k=1. 3 HU@EF FIHE%k=1. 3
oM@ k=12 LPmTE k=12 ZRMMAT k=1, 1 ENITHER *=1. 1 T-omidh=1. 1
S FRLERTINEIT k=1, 1 BT ik =1. 1 de-orfi) [INRATk=1. 1 AR RIZHI*=1. 0
Gh i TR =0, 9 74 TR REES0. 8 HGEAITHD 7 SGHAHI=0. 8 HHABA 70 k=0, 7 REHT<F T %=0. 7
HARTAEER0. 7 AR %=0.6 N ATk HF=0. 6 FARTTT9e%=0.5 FIMATPE —BHT %=0.5
WERHTI K sk=1. 8 I R 1| % =1. 6
TTEHEIERT k=1, 4 JR T HEE k=1, 4 BT R k=1, 2 T iiE=L 2 T LERT=1. 1
RrNBTRARNE %=1 1 ATRTH AT %=1. 0 AZE&HiEIR=0. 9 H i) H:%=0. 8 B dyiH# *=0. 8
SEFPETTART=0. 8 S TRPEEF T AT % =0. 8 JUFAPEHEM %=0. 8 L&A BAMT %=0. 8
&M RERT=0. 7 J\IEEHAE=0. 6 BEMITHEBIENT %=0. 6 & XA %=0.6 At -rifHZEAT%=0.6
ST %=0. 5 db EHMIFET=0. 5 AR AT A=0. 5 mEFHHHHE] %=0.5

42° 12.8° N 142 52.4° E 73km M: 4.3
BrOT DT ERNILITERT=2, 0 JFAITIR=1. 9 JH0EATRAT %=1. 9 BHARTHIANT *=1.7
HTOVEDMT = A AT =1, 7 JHIRTATELH =1, 6 FrOVZ2 M ERPEIERT k=1, 6 BREETEHIRAT %=1. 5
SHRMTALENT %=1 5
Z 0 BRTZ D HMk=1. 4 BRLIHTSERT =1, 3 FEpIMTEBEERT % =1. 3 ZOPHT Rkt k=1. 2
BT VR sk=1. 1 JH{ATNTEFZE=1. | SSPATHZENT sk=1. 1 ZFsMTH 2 45%=1. 0 JEEMTREE=1. 0
TSI AEAE % =0. 9 [ ks B TR % =0. 9 JRRATIAmE=0. 8 BRI H R %=0. 8
ZEHTEAIDN 3% =0. 8 TR k=0. 7 TeAORIFER%=0. 7 [-¥iE/KHTRE 4 £5=0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
TS A 3k =0. 6 JARET FRER=0. 6 HEHTRET=0.5 Tk ZFmNER *=0.5
BBITTRERET =0, 5 FrOV=2MTEREIR=0. 5
T AR 2 P& ERTE(L%=1.5
1 \FHEET=1. 2 J\Fimslc=1. 1 \FHNAL*=1. 0 FAFTERE S K k=1. 0
HOBFRD T SERN %=1, 0 Te- DT RAMIT R % =0. 8 FLP W] (575=0. 6
ATR 1 SRKHTIEK k=0 8 AZETALRLRN=0. 6
40 |10 22 15 | fefkiE 33° 43.2° N 135° 02.3° E 39%m M: 3.5
Rk LR 1 A REEET k=1.2 HE) BT k=1, 1 FO3EBFIT FHEx %=0. 9 fHLGmHE=0. 8 FHEMTH %=0.6
FrIp T % =0, 5
FERIR 1 JREmIF A k=1 1 LW PEOH%=0. 8 [aFIriILIOM] %=0. 6 IR RIHT=0. 6
41 |11 05 58 | #IpEHITHEEEs 42° 55.5° N 143° 47.4° E 123km M: 3.5
et 1 BT BEEANT =0, 7 ASBIRTEFEHT %=0. 5
42 11 09 04 | FRBE Ay 37° 13.9° N 138° 47.6’ E 8km M: 2.3
R 1 /INTRTERT k=1 1 Fi/NERTIESR %=0. 6 + BT F5e%=0.6
43 (11 17 34 | HFREpp 39° 51.8° N 142° 16.0° E 32km M: 3.8
AR 2 Bl EE =19
1 BT IR=1. 3 BRI AR k=1. 1 BRI k=1 0 JUBE - HEEk=1. 0 $5&0T 4T AR=0. 8
FEHETHEEK =0. 7 FHEPIAARE % =0. 5 & & iR %=0. 5
FHARR 1 Fi ERTIE(A%=0. 7
44 (11 23 00 | BsHITREED 42° 19.2" N 143 04.5° E 51km M: 3.6
AeiE 1 FEINTREEESRIT =0, 7 FERIAFEERI %k=0. 7
45 |12 17 49 | ‘EHRyh 38° 19.2° N 141° 36.9° E 55km M: 3.7
AR 1 —BAMTEARNT sk=1. 0 SO IHERT=0. 8 =M A *=0. 7
IR 1 ZAIVEHEZERT %=0. 9 B EIREF X EAT %=0. 7 Fr&HTHkART k=0, 7 fE =[BTt %=0. 5
ST =0. 5 ZAIVATARAE=0. 5 F —FERTEH11=0. 5 HUARTH/INEF =0, 5
46 (13 04 12 | f@EEIEH 36° 59.0° N 141° 07.0° E 59km M: 3.4
o 2 JUPAFTFIN=1. 7 HEZERTALH k=1. 5
1 PR BN k=1, 4 [RTTE7T AT k=1, 2 f@ RSB T FAGE AR k=1, 1 HATTCRIT k=1, 1
FRIBTE N %=1. 0 /NEFHT IR %=1, 0 RGNS TRAA %=1, 0 B RIMTAN %=0. 9 MIEWTHIE -FEEF=0. 9
FASTTARS 7=0. 9 KAEMTAIIJF %=0. 8 \ 4o X FIdHNT % =0. 8 ZEEI AT *=0. 8
FAS TITAREEIT 5k =0. 7 FIRITHERAN=0. 7 IRITITEEHAR=0. 7 f@ /5 ABFlT FAE s % =0. 6
FIFINE *=0. 6 REMTFER%=0. 5 W HOETT=FNT=0. 5 KEATFE/NE=0. 5 BEAMTRERE %=0.5
PRI 1 FR KT R k=1, 3 JCHE k=1. 2 FREXMHERNT =1, 1 I k=1 1
FRERE TG %=0. 9 AFRITHAH:%=0. 8 FRE(HTIGHE %=0. 8 H LB II/NFHL %=0. 7
R /NI % =0. 7 SRERTAEE %=0. 7 FHERE R ERT=0. 6 SHEBT/ N %=0. 5
47 |13 05 32 | AfFHTT s 43° 07.2° N 141° 38.6° E 166km M: 4.2
JrvRE 1 ZEPITB AN k=1, 1 2T R % =0. 6 BIAETTHHENT % =0. 6
48 |13 16 16 | VhEAE TR 27° 26.6° N 128° 34.0° E 48km M: 4.1
S R 2 JARTHERIE=2. 3 HRRWTAAE %=2. 0 FIRAT 4 k=1. 7
1 AT %=1, 3 FOyANTEEE=1. 2 GHILETEHIL k=1. 0 H3alTZE=0.6
TR 1 [EEEFA 4 k=1, 0 FEERAES % =0. 9 [EEEAH=0. 8 FERINFER=0.7
49 |13 20 58 | HARRE 40° 58.77 N 142° 00.2° E 59km M: 3.8
AR 2 J\FTiENT=1. 8
1 P ERTE(LR=1. 4 JUFTHAILR=1. | TR K% =0. 6 BUEF % =0. 6
WGBS SRN %=0. 5
AR 1 AFEMIEERGR=0. 6
50 |14 03 13 | PRI 36° 37.9° N 140° 53.2° E 84km M: 3.4
PRI 1 A Hk=0. 6 FNZHiBH) /N7 % =0. 5
51 |14 03 49 | fEERFEY 36° 54.0° N 140° 30.6" E 7km M: 3.3
et I 2 FESMTFER k=1.9 KEMHE%=1.5
52 (14 04 06 | ZRIRALED 36° 48.9° N 140° 35.1° E 8km M: 4.3
et fe 2 FHAHTE =2, 3 #JIMTH) k=2 2 SRARMT IR %=2. 1 HLANTHIE FEEF=2. 0 FiizAl*=1.9

BEAMTAREEE %=1, 8 WO XTIgIT % =1. 8 FEJIIF/INE k=1, 8 SRIGFIRIF k=1. 7 FEMTHTET %=1 7
FFEATIEE k=1, 6 RSA TR %=1.6 HWTEN=1. 6 A)IITEALL*=1. 5 ERILTTMRRT *=1. 5
MEHTHIEES » k=15

N\ k=1, 4 BTN | EER k=1, 4 FRTHS k=1 3 WX HiEHEA ®=1. 3

SRS | TR T % =1, 1 20 (7 \IRHT sk=1. 1 PRI el sk=1. 1 [RATikefE k=1, 1

Wb ET/ MG =L 1 BRILTEBRR k=1, 1 PEABKIAEA *=1.0 ERILTEAA=0.9 AT +=0.9
WO E T =FET=0. 8 THEEMTRA) I H)11=0. 8 47 S AB ] FAE A HUR *=0. 8 HAZERTILH *=0. 7
KREATENE=0. 7 WX I k=0 7 REEHEALTT =0, 6 AE A %=0.6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
FATHTERIET 5k =0. 5 %) | AR S % =0. 5
PRI 2 KT %=2, 2 EFkTHZ R [%=2. 1 HZii-+FRIAER%=2.0 HZiBh)I/NFE%=2. 0
AEROETT AT % =1. 8 EAkTIANT k=1. 6 LZRILTTBENT %=1.5 H ik =1.5 AMfiai*%=1.5
WHERE T *=1.5
1 WRERET L/ NEk=1. 4 $EEA/ME*=1. 4 IJihiH4=1. 3 LRifihdek=1. 2 HERE T *=1.2
TP k=1, 1 FEREAK T k=1, 1 SRR k=1. 1 KFHEIHE *=1.1
WHERE T O k=1 1 Q725 TR *=1. 0 FUEF G *=1. 0 FHATT/KIBERET *=1. 0
AERAT Rk =1. 0 /KT TR %=1. 0 OV= M HA)3%=0. 9 KF HHZHRHET =0. 9
IREMT A =0, 9 FFEKHEMHITRIT=0. 8 < IFHi/NE *=0. 8 FPEri/144=0.8
WEBA D B EH%=0. 8 BYITHIIH %=0. 8 HHAH T HIT%=0. 8 HHAETHEEE*=0.8
FRETHTAE H 5 =0. 8 FLPETHFHH:k=0. 7 SREMTFARR L %=0. 7 A>3 H05 5 S HTAFIH %=0. 7
AFTHART=0. 7 $£EmE F%=0.7 /NEET/INI*=0. 7 /NEET FERE%=0. 7 R %=0.7
O N %=0. 7 ST *=0. 7 S <ITHKES %=0. 6 BFETriIUH %=0. 6
INEENEE %=0. 6 ORI *=0. 6 FElirfiy LA %=0. 6 AlHikfii=0. 6 Al Hi= %=0. 6
HFiFH %=0.6 TEMRA *=0. 5 SHTEI=0. 5 £YITTAH*=0. 5 £YITHEAE*=0. 5
AETATE %=0. 5
BRI 1 HATRE%=0. 6
LN 1 BRZERTEA-k=1. 3 HEARTAERT=1. 0 G40 E HBACREAT=0. 9 FRNTHERIH: %=0. 9 G4 i vh BT =0, 8
FEATRET) BT/ 1| 3% =0. 7 KT HRT=0. 6 HiATGHT *=0. 5 FEBHIAEHT %=0. 5
RER I 1 BT %=0. 6
R 1 ERBTAEE k=1, 1 FH TR *=0. 7 S\ =E RERRIEHT*=0.7 & HEFikEE%=0.5
THER 1 BPHTHERAE %=0. 6
53 |14 07 05 | ZRBERALES 36° 23.5° N 140° 35.6"° E 61km M: 2.7
IR 1 BZHBY IR %=0. 6
54 (14 09 08 | HREE:EmE Hh 43° 06.6" N 145° 48.8" E 44km M: 3.6
Bleint 1 AREEH AR k=1, 0 ARESHFERRFE %=0. 7
55 [14 22 38 | HARR=/\ LAty 40° 29.6° N 141° 35.2° E 82km M: 2.7
AR 1 P& ERTE(A%=0.9
56 |15 11 06 | @&z ALEs 43° 36.8° N 144° 25.7 E 4km M: 1.3
JeihE 1 SBFERTY D TPy 7 %=0.5
57 (15 12 15 | t&@EEmp 37° 3.7 N 141° 29.6° E 52km M: 3.7
IR 1 JIPNATIIPN=0. 6 JRITATSEHHE=0. 5
58 [15 16 11 | AFEREALFM 28° 13.4° N 128° 07.7 E 10km M: 4.4
JHE VR e 1 RMTIEAEF % =1. 0 RyT405=0. 6 GHILMTEHL *=0. 5
59 [16 03 03 | FlEriE 30° 15.3° N 139° 02.7 E 438km M: 4.7
U 1 /NEJEREEE=0. 7
60 [16 03 23 | IEIRTREGH; 36° 03.3° N 137 36.1" E 7km M: 2.3
FEFIR 1 RARMZR)I%=0. 8
61 |16 22 30 | JiEURETEES 34° 20.2° N 132° 40.5° E 44km M: 3.0
PN 1 BT k=1, 1 HUAS TR %=0. 9 FUAETPEAAH] %=0. 7
62 |17 01 41 | [LALRAGHS « & HIH 35° 31.0° N 139° 01.2° E 15km M: 3.6
FZRN IR 2 FEREFUER T k=1, 8 FEALIFRE KR k=1, 8
1 EEET A %=1, 3 FERE AR X i k=1 1 JERITFER A *=1. 0 FAHBTIA 26 %=1. 0
FERAR A KRR 4 ok =1. 0 FERSRRE KARRORET sk =1. 0 FEIERRX |- H 5T % =0. 9
FEAEEHR ALRUR k=0, 9 BEUETHIER 17 BMT %=0. 9 MEELA TR %=0. 9 BRLAXATEHAT %=0, 8
ZRIFTIE 0. 8 ZRIFTIPAR % =0. 8 JERIR TR *=0. 8 FABUFHEE/INFI%=0. 7 &)1 [FHHE - 43 5 =0. 6
RO BRI B T %=0. 6 FRENAR) N FHIEHT %=0.5 32 BT 7 IB=0. 5
LAY 2 BRI k=2, 1 B QTR *=1.5
1 B IITERIR k=1. 3 EBFRHIUAE=L 3 AT AT IR +=1. 2 BRI L *=1. 2
KHATFRA=11 B Rk =1. 0 &I OIIETANEE1. 0 N HTREERTIHE % =0. 9
FRRATH LA k=0.9 BN L /A % =0. 8 WEEFZEZRl%=0.8 FNTAHT*=0.8
T \RBTRE k=0 7 |IAULHTRIRET % =0. 7 iz HJEET=RACk=0. 6 IEIRAS %=0. 6
PRI LA FHEE 5 =0. 6
BRI 1 BRI 1] % =0. 8
HOAR 1 [EAFMFA=1L 4 ESTFTAZ %=1 2 /NEAVNIRT %=1, 1 A2 U4 f%=0.9
M FHTHAREF % =0. 8 HEFTHH] k=0, 7 /NEHTIANT =0, 7 MTHTIEA %=0. 7 N\ EFHIRZN*%=0. 6
FEJERIATE %=0. 6 JHTHIFIRAHT %=0. 5
IR 1 /INERTEE %=0.9
63 |17 04 42 | #IEEHIFIES 43° 38.8° N 144 21.5° E Okm M: 1.8

i3t

1 BBFIERT D TPy 7 %k=1.4
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R
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1

1

1

1

43° 38.7 N 144° 27.4° E Okm M: 1.8
PSRBT T LTy 7 k=1, 2

37° 26.6° N 137° 10.6" E 13km M: 2.8
PRUNTITIERER] =0. 8

35° 13.0° N 137 43.8° E 14km M: 2.5
FEAKR S %=1 3

27° 33.4° N 129° 09.5" E 26km M: 3.6
FHILETEHL =0. 9

34° 53.4° N 137 4.2 E 33km M: 2.9
TEARARRE DA/ RIHT 5 =0. 8

24° 20.8° N 123° 32.2° E 20km M: 4.6
AHETTEALE=1 1 SHRERTAGRE=1. 0 Y EiT FEEFESAE *=1. 0 7T&E0T RJEH=0.9
HEATHTNT % =0. 9 ALE T IEEET % =0. 7 SRERTHAN=0. 6 7rERT BF/NVEFE=0. 5

34° 35.9° N 140° 38.4° E 49km M: 3.6
[T T A =0. 7

34 11.3° N 135° 10.8° E 5km M: 2.7
LT BEE T=1. 4 Fodk L& T *=1.3

33 27.6 N 132° 30.8’ E 42km M: 417
AT =W %=3.5
FABFHTRAN, % =3. 3 KYNTTRRLNT k=3 2 FITHIEH %=3. 0 AT @A T *=2. 9 PNTHTER] %=2. 9
FETEpAT=2. 9 V8T =JEM] %=2.9 JUBLEHERINIET % =2. 8 LR =HE|*=2.8 WNTHINT-*=2.8
IR TR % =2. 8 Pa T BT % =2. 8 [FHHRT=éF k=2, 7 IR BT k=2, 7
VEGemPHEIT E=2. 7 RN R k=2. 6 JUNI RN %=2. 6 FHREH HET *=2. 6 AR HaE*=2. 6
ERETHESET=2. 6 STRTH R =B0T k=2, 5 TR Hiff%k=2.5
FAILTR R ERTR % =2. 4 GHF P LT =2, 4 FEP il =2, 4 SrglTHi%=2. 4 P07 %=2. 3
ATRTHSEINT % =2. 3 IR TIR 7 %=2. 3 (P FE)l|%=2.2 SIAmrENNT T H=2.2
FRE TSN =2, 2 AtaTelAdlx=2. 1 J\IBIEHANE=2. 1 Pa4ri)Eqfm «=2. 1
PR FHRRTHLE % =2. 1 B bRAtIT UK k=2, 1 Frglisk=2. 0 fa1lidtdet *=2.0
HORTRZASE %=2. 0 MM UFTEARTk=1.9 A5TTHEHET k=1.9 ST —Adn*k=1.9
R RBALHT 8Lk =1. 9 ATATHETEN] %=1 9 P HDINGHT %=1. 9 4VATHAVEH]T *=1.8
PESeT/IMART k=1, 8 FIFHT =ALk=1. 8 EAEANAIMTfEIH % =1. 8 HGHHT =PI %=1.8
DT EERT | % =1. 8 A5 i FlTEEE k=1, 6 FAILTHACEFHBT=1. 6 EEgHTHHL %=1. 6
AR MY %=1, 6 FELERITILk=1.5
AETRBERIERS k=1, 4 PESHETM %=1.4 LEBTAEL k=14 FBETESk=1. 4 KIFEE=1. 4
TR WALRTER) 1 1=1. 4 FrfEi—=iT=1. 3 SJam 0T k=1. 2 A7 EmIH) 1 %=1. 2
ERTAE k=11 RN E k=1 1 VAT EIRT k=1. 0 AYA1HHAHT %=1.0
DU Fp R EMT % =0. 9 PUJE FFRATH e W] >k =0. 8 FEULH BT k=0, 7 DU[E AR ARET k=0, 7
PR AGE Y =2 6
VL S RE2EMT k=2, 4 A MY SR =2, 3 YL Bl k=2, 3 157 | FiM] k=2, 3
ST TR k=2, 2 TS k=2, 2 ST FHEANT =2, 2 IETRZERNT k=2. 1 =JFAiAMEE (A2) %=2.0
Ky | SR =2, 0 LRATEAT % =2. 0 HUA S iTHREIT=2. 0 H B i KEF%=2. 0 YigEHMT ifi*%=2.0
PRHTREE %=2. 0 ETHENT=2. 0 KIF BRI % =1. 9 JAEZZE X k=1.9 JKBHPIAHT *=1. 8
HifE = 8 Hilig N k=1, 8 AR eAtX FERg k=1. 7 JLH ST BT %=1.7
ISR %=1, 7 SABEL k=1, 7 BT k=1, 7 BUAE PGS %=1, 7 Rl TiiE s T k=1. 7
JEIETIA AT k=1, 7 AERPRTHES k=1.5 KEPEX k=1, 5 EriflFHT *=1.5
IR SRR R k=1, 5 =S —0T=1. 5 A iEEE*=15
FEErE T RET R [ k=1, 4. ZJH/ASET k=1. 4 iR AR %=1. 4 EE AL *=1. 4
TRHEXIAT k=1, 4 ARSI k=1, 3 BUABTTESAT %=1, 3 AT FER%=1.3
s RN k=1, 3 LKA A k=1, 3 @I LImPEnT k=1. 3 JLEHX /T HE=1. 3
AT ZSSERT k=1, 2 fRIUTHAKET=1. 2 fEILTTREAT %=1. 2 JLABRTAH=1. 2
S E R % =1. 2 KT/NG %=1. 2 HUAETEEIT =12 2= m M HE %=1, 2
HRESTHIRIPRT k=1, 2 Ea tifEEanT k=1. 1 JLABREER=1 1 EILERERT %=1. 1
FRILTHVERRAT =1. 1 R RRTEA % =1. 1 THFRITPE FJR k=1, 0 Z22= K HBTFRIA % =0. 9
JEBAARKRIR 36 =0. 9 Jb S BTSSR R 5k =0. 9 i =Yk =YkMT %=0. 9 H H firfE BT %=0. 9
FEAE T AT =0, 9 2235 25 HFMT =0, 9 #&ILIriHIM] % =0. 9 THERAT I %=0. 9
AR EHTHREA k=0, 8 JEEHFPHT_LTFET BT %=0. 8 JAE=Ykfi+H iit=0. 8 235 mfim =H] %=0. 8
BRI k=0, 8 ALABHTII/INE %=0. 8 Zez5e [T\ T %=0. 7 = J5iifiFEmT %=0. 7
TR Z T =T k=0, 7 R =R E ST %=0. 7 R PERITACM: %=0. 7 f@LTRETHmT %=0. 7
A ERETE DG % =0. 6 JEJRATEENT k=0, 5 TR/ NE *=0. 5 JEFEHFART %=0. 5
SRS SR = RT3k =0. 5 [ ESHFRTE E] %=0. 5
TEETRAT %=2. 7
SRRV =2, 3 fE Bl B2, 0 W5+ k=2, 0 PUGHATKIE*=1.9 HERAIR*k=1.8
DU 5 +-TEPE AT IR sk =1. 8 BEIFITIAE: %=1, 7 UGBTI %=1.7 PUH-HTEEENT k=1, 7
FEIERTERR sk =1. 6 THERT e % =1. 6 {~J&) IIFT L5 % =1. 6 {~J&) |IFTHk=1. 5 {3&) [T KR *=1. 5
Y5 -HRTER ) =1, 5
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19 14 56

19 15 47

20 02 20

AR

U
REAIR
TR
IR
RS

TR
TR

T SR
PRZR) 1

HLALIR

= = = = DN

TR ZE T k=1, 4 i) | ITRet sk =1. 4 AR THAZENT R % =1. 4 Pl A4L *=1. 4
AR SR=1. 3 maninhsk=1. 3 e k=1, 3 ZEIRTHPERLET k=1. 3 /EREFH KB *%=1. 3
WORTH /1L sk=1. 2 R AAERTREF LA =1, 2 BRI ABF=1. 2 @mEiiAm]=1. 2
R TR ST k=1, 1 RAMTIARL k=1, 1 @il Pk=1. 1 il k=1. 1
WOBTRI k=1 1 ST S sk =1. 0 ALBTA L sk=1. 0 KJIFf7Iva k=0, 9
VAT TR k=0, 9 S HRELk=0. 9 THIE /K BEIF=0. 8 Ze2<riEiR=0. 8
SIFASRATET % =0. 8 FEIETIA Y % *%=0. 8 ZERFHILTHT=0. 8 JEHTEA %=0. 8 ZZZ=MiR / A *=0.7
FHIEFHT b % =0. 7 FFrfi eI I HBTRET=0. 7 i KiifK=0. 7 ZEPEFRFIR *=0. 7

JEIBS K ST ORI & 3T % =2. 5

JEHBFRBETEE % =2, 4 WIFFHRE *=2. 3 YIHTmIT =22 FRIRTERG %=2. 1 JABIRBET/IMA %=2. 1
AT k=1 9 SAETTHTET k=1, 9 JSEMHEAFET*=1. 9 AP RBIEZR FE%=1.9

JEABG RS A % =1. 9 SPARTAE %=1, 8 A EEEEIF L %=1. 8 YA *=1.7

PR HERT T A fE=1. 7 Serioksk=1. 7 *SEHZE) BTE 45 % =1. 6

EETAEEL 4 SEE TR AR k=1 3 EEAETAS, % =1. 2 BHRFivaTH *=1. 2
TANTRTIT k=1, 2 FIARITFIA R=1. 1 RAWTsHE %=1, 1 JEpdifiReErP iy k=1, 1

LT AR R sk =1. 0 i sRZEUE k=1, 0 T BT >k =1. 0 |LRG/ NEF I T H O sk =1. 0

(LI A TTANT=0. 9 JEIRE TR ILIE YV *k=0. 9 FKTIVLIA*=0. 9 JHRFTIE M *=0.8 #kfi1J5=0.8

L1 T PR B 3k =0. 8 1L 1 R EnZE %k =0. 8 JEIRE iRt I@ V) k=0, 8 FKriZEME %=0. 7
FMHT =R %=0. 7 A EMSERINTA R %=0. 7 FEHETIHNT R %=0. 7 JAET3) | MTIUS# k=0, 7

LB TRk B k=0. 7 LB/ INER ARk =0. 7 BirFizE=0. 6 #ili)ll [k=0.6 (LA & LmT%=0.6
FEURTTIFKIFITRC R % =0. 5 BRI ARMUR %=0. 5 JARITEEEF | %=0.5

i) 11=2. 5

[EI BT Rk =2. 4 VE(ArT_ Bl k=2, 4 ROTEEBE %=2. 0 FIFFHEIF*=1. 9 A i Tii=1. 7
VefaridR BB k=1. 7 VefAriEs R k=1, 7 HARTEAR *=1. 6 B%EHTEE%=1.5

s TS 2 Hk=1. 5 EEA k=1. 5 [EHmZaIENT %=1. 5 [EHiamnT %=1.5
ROTHHARRR k=1, 4 VEATE) | k=1. 4 {E(EmkkEdk=1. 4 B%EHTHHEE*=1.3

e B k=1, 3 ERTE RIS k=1. 3 ERMHERLITE =1 1 KOS k=1 1

A LTNEAERT k=1 1 #FEEHRIFEEE *=1. 0 feftiTFE %=1 0 fefrarfivid k=1. 0 HyErifiEF +=0. 9
KEyHiHAEFAL=0. 9 BIURFHRER0. 9 EHAE KB REINT KA % =0. 9 B KEFTiREI7HT %=0. 9
PAATBeET % =0. 8 H% RIFrT THEN] k=0 7 EE KT/ BT =0, 7 i e 7k=0. 6

BT RA0. 5

JIAHT A k=1, 5 ZEHIHTHARAT %=1. 5

T = MBET =R sk=1. 4 25 MRTEEHTEE k=1. 0 EFgHIEFRESAT *%=0. 9 &M %=0. 9
EFEITIEE % =0. 9 BT F O %=0. 9 KHTH{EERT{ 5 %=0. 8 ERISHIHTHEAGL %=0. 8
NS HH%=0. 6 Erg = JIRAT =R %=0. 6 ZRHFHANT R %=0. 6 Ergmih-AITHA %=0.6
EEMTRARTAA % =0. 5 JIEETRGTRTIIF %=0. 5

ATV B NIBT %=1, 5 [ LIFEX i *=1. 5

ST k=1, 4 AETHASEERT % =1. 3 RO THEERT k=1. 2 4G *=1. 2

AR ERMTEIR =1, 2 AATEMIT *=1. 1 AHrik=1. 1 REITEE*=1. 1 BEfF5*=1.0
BERETARE k=1, 0 ARHHTH=1. 0 [ L RKIfZemiT sk=1. 0 HBEAHERTk=1. 0 A FEH*=0.9
WA NTEART %=0. 9 FREM Eifi=0. 9 O M REARR0. 9 AiiKESL=EmT %=0. 9

SR | % =0. 8 EETHRAEIR % =0. 8 AW AT %=0. 7 {HATHHT k=0, 7 O TN %=0.7
FOSIT R % =0. 7 FafErTHIEE A (L sk =0. 7 FAF TG % =0. 7 H R %=0. 6
WA AR %=0. 6 EHiRARET =0, 6 EZ2HiHTHT =0, 6 &M HiME7HT %=0.6

] | LB P RS k=0, 6 ]| LIFF X7 k=0, 5 ki =0. 5 HrLUiFdb T %=0. 5 FokMTRAr*=0.5
i AL E57=0. 5

FERE AR T P48 A k=1, 7 SER LT 7 k=1 6

T TAREET = =1, 3 IR GRTIN =1, 2 & TRERT =R % =0. 8 EIRFEHETHFE%=0. 6
PREEINELR %=0. 8

KA AT % =0. 9 BEHkT fART=0. 7

T8 =L T ERT Y2 =0, 6 ZRIBAT AT %=0. 6 52 TWEDE*=0.5

BLEFTHWTNT k=1, 3 EAATHREIGET k=1. 2 ZHizEfinTk=1. 2 XX fiEmnTx=1.1
BRESESAR=1. 1 B SEi e k=1, 1 ZEPREH =1, 1 =B k=1. 1

SR ERET k=1, 1 EAATRES S k=1, 0 ZEH =ET k=1, 0 HERTRE=1. 0 = LAHT %=0. 9
FENRTILE T k=0, 9 #68) |NTVE R k=0, 8 FLHEMTHESS =0, 8 ZALHERTZIH=0. 8 HAWSOTiPER=0. 8
FEAATTRIRT % =0. 7 ALETHETHIRT %=0. 7

TR IE k=1 1 fTHEMAH*=0. 9 BREZTINS %=0. 5

REATEARITE R k=1 3 PEILATILEE %=1, 0 [ufkriiEr % =0.9 (kT —DEIT%=0.5

37° 50.1° N 141° 39.5° E 55km M: 4.1
FBTHAERT %=0. 9 ki EBT=0. 7 A KAHER %=0.6
R SFEETTREILNT % =0. 8 HASTIARTIHT=0. 7 HATTTAREEHT %=0. 7

37° 18.1° N 139° 37.8° E 5km M: 2.8
TR EHERR R HE 1 k=1 1 FIEETSR %=0. 7

35° 24.7 N 138° 59.0° E 12km M: 3.5
(LAEETILAR k=1, 9 /NS HTIRTE %=1. 5
FAFHMTRA A28 % =1. 4 FEERNTTRAA Kk =1. 3 BHRITAEIR k=1. 2 FEAEIFREX T 5k =0. 8
PHZ) N RFHT A7 =0, 8 ZEMFHTAR k=0, 7 FARIE X [38 k=0, 6 ZHFH%5/2=0. 6
‘B OIS EEL. 7 (LR L k=1, 6
B MW LT k=1, 3 PEEERT/NE k=1. 1 FRETT B4 %=0. 8 (LA EIRET %=0. 7
AR %=0. 7 BHE MM FE&H %=0.6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
Fie] R 2 /NLMTZEAE *=1. 6
1 BNk =1. 4 EEAEK%=0.9 MHBGHZEER %=0. 8 HRST#UR=0. 6
76 120 14 10 | TEERE M 35° 43.5° N 140° 54.1° E 12km M: 2.8
THER 1 k-7 NEEET=0. 5
77 (20 19 37 | ‘EdEUHE 24° 49.7 N 125° 08.1" E 50km M: 3.1
PRI 1 B ETEREE %=0.5
78 120 20 08 | _EJihShER 43° 28.6° N 142° 1.0 E 158km M: 5.4
BRI 3 B EMTIE(L*=2.5
2 \FTiEiT=1. 8 BOEKFIY TSGR *=1. 7 \F il k=1. 6 BFIHIETHER *=1. 6
Lo iR S % =1. 6 “EABT/INE=L 5 IR *=1.5
1 JUFHNILk=1. 4 B0 HATER Mk =1, 4 5 ZRFEHNT Sk k=1, 4 EFETAR ) F%=1.3
HAERT EAbRE *=1. 3 FEETHEE=1. 3 HFNTA AT k=1.2 o PkER=L 1
FORATOF X HI=L. 1 BRERTAR 2 I k=1, 0 B3 BRI RHE %=1.0 TeoHidR*=1.0
HOEETES 2 R %=1, 0 = AR/ INERT %=1. 0 $eofi4li=0. 9 Fou BT B%: % =0. 8
SUEA R £ =0. 8 AR AT *=0. 7 M TN *=0. 7 +FIHTHE —FNT *=0.6
HRRATEER0. 6 \FHIEST=0.5 Ao Pkt F=0. 5 Sk E% %=0.5
JeimE 2 NI 2 555%=2. 1 FIaMTALERT %=1.9 TR *=1. 9 AT HRASE *=1. 6
MR 6 5%3k=1. 6 T AT k=1.6 HYIATH 4 5%=1. 6 JAHIRETRAT %=1. 6 JLBIhRHNT *=1.5
ABETAL 2 T H=1.5 THfiiiER *=1. 5 WAETTHHENT %=1.5 &/ NEHiRILET=1. 5
SIFETHE R *=1. 5
1 O WTENILTRT=1. 4 AR R=1. 4 (AT =1, 4 JFEEMT 3R] % =1. 4
Fep AT ORI k=1, 4 BEEETSOEANT % =1. 4 JIRETHTRAHT %=1 4 JEJHERARI AR %=1. 3
HFLPATERE 2 453k =1. 3 T oA ~ORTEER % =1. 2 EEHETHEP *=1. 2 +BEKRTET 4 5=1. 2
BRI TR k=1. 2 FERETART k=1, 2 HBHUERATTE 1 45s%=1. 2 FrOVEDMIFRPIHSER] % =1. 2
JEEMTEEVA=1. 2 FUIRALIKAERS =1. 1 Foakridbie=1. 1 UMLK s=1. 1 AR BGIT =1 1
BIOTEDMT = ERT % =1. 1 JHRAATERES1. 1 SR TR SR SRR IR % =1. 1 FHERTPE 1 Se%=1.1
BIFETH=EMT=1. 0 (iR gesk=1. 0 FERINTESEIIFI=1. 0 BUEHTHERE =1. 0 ZPITRRHE +=0. 9
FRINTZEMT k=0, 9 SEMEIT B 3 45=0. 9 HrfST 2 4% =0. 9 —LiigmT g sk=0. 9 {EA1ZMITE 1 4%=0. 9
TR =0, 9 FrRiiiza5ik=0.9 BAET)IEMT =0, 8 FLMEALRHEALL % =0. 8 HrTmEZes#E=0. 8
H 5 B P51 =0, 8 FLIRHX oHT % =0. 8 AL TARRXATH %=0.8 2V HETZ Y Hlli=0. 8
SEFFIT =0, 7 BIMERTEE=0. 7 ZOPRTIESHAAN k=0, 7 SIEEHTERINT RAI=0. 7
OV M EHPEIRR=0. 6 AR TIFERREE %=0. 6 LSRN AIE=0. 6 SFEHUITAM] %=0. 5
TERZRAT LBRT =0, 5 FLBYUERIX & 2 U5 %=0. 5
TR 2 AEETIERGR=1. 7 KT k=1, 5
1 IR =1. 3 FHTHEEZ %=1 1 STLEEATRET=1. | ik k=1 1 JE i EgE*=1. 1
ST NE k=1, 0 —PArEHRAT k=1 0 A& IIHT=0. 9 JARIET IARIERT=0. 9
BT K % =0. 9 BT % =0. 9 JUFRMGHRN *=0. 8 & ik Ik=0. 8 —BImiFJEHT *=0. 8
S TFERFET R 5 =0. 8 B THX AR k=0, 7 FABTEETTAR=0. 7 AZEHRNET %=0. 7
SATAREENT k=0, 7 BEREHTILERT=0. 7 B k=0, 7 BRI *=0. 7 —FiifE=0. 6
TEEHOERT=0. 5 [LIFHBTAIR %=0. 5 FHEFIAARE %=0. 5
bR 1 ZAEHFRAE=0. 9 KA % =0. 9 Fr&ibkAERT %=0. 9 &KAlITEHIEZHT %=0. 8
P =T 11=0. 8 HLARNT BSER % =0. 7 BKTTECKNT % =0. 6 JEETRE =0, 6 FKHHHNT=0. 5
79 120 22 39 | AbHEETE 44° 14.4° N 141° 36.9° E Okm M: 2.3
JeE 1 [SRIMTIE %=0. 7
80 |21 04 03 | ETFIRANFGE 40° 12.3° N 141° 13.5° E 6km M: 2.6
AR 1 T AESET %=0. 8 Z A HiAYIAT%=0.5
81 |21 14 48 | ‘EHRIRALEL 38° 43.1° N 141° 01.4° E 13km M: 2.1
R 1 ZEIRTIEUAE %=0. 5
82 |22 17 10 | EH#EEfHL 43° 31.8° N 145° 21.77 E 125km M: 3.7
AtimE 2 REHER*=1.5
1 MEARTAPY k=1, 4 EASATHEIR k=1. 0 FRERTHOP %=0. 6 BIMER]H2=0. 5
83 |22 19 03 | FnakilitdbEs 34° 15.1° N 135° 25.6" E 6km M: 2.9
AL 2 FRDNHFNA=1. 8 H>> & EWT T /T k=1.6
1 A IHRE G v 2 —%=1. 2 FLDOJITHKILITTEk=1. 1 FOSETFM] s *=0.9
FREFIT EEPLRA5=0. 7 A2 HTPE R H: % =0. 7
84 (23 07 25 | fEELE 35° 12.5° N 139° 28.5° E 119km M: 3.6
TFHER 1 TR %=0. 5
85 [23 22 00 | fREEFEY 37° 04.2° N 140° 24.9° E 87km M: 3.0
il 1 HHANTHIA HEE=0. 6
PRI 1 AFREITAFER=0. 9 JCT-HTHLE *=0. 6 JFR]/ M *=0. 6
86 [24 01 16 | EARIENT 33° 27.6° N 132° 31.2° E 42km M: 3.5

IR

1

PITNF-5=0. 7 PETHEA]T % =0. 7 KNI R %=0. 7 (FFHi- LA =0. 6 AJ7EFNTA T *=0. 6




R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
PESETHPHERTHEEIE=0. 6 ANEFHTAAAL %=0. 5 KPNTT R *=0. 5 PNFET R % =0. 5
= S1]=N 1 BTN k=1. 1
87 24 03 44 | =B HH 43° 29.9° N 146° 10.77 E 96km M: 4.0
JeisE 1 KRR OP k=1, 2 HRENFERLE %=0. 9 RETVEAH *=0. 7 HEHEK %=0.7
88 |24 03 52 | FEKETE 34° 48.3° N 139° 14.4° E 11km M: 1.9
il Uk 1 SEFERTAREA%=0.5
89 |24 20 18 | HALH S 40° 40.3° N 142° 09.7 E 54km M: 3.4
HARR 1 B EME(LAR=1. 3 JUFHIENT=0. 8
90 [24 21 30 | ATFWRM 40° 21.9° N 142° 12.3° E 46km M: 3.4
TR 1 B&EERTE(A%=0. 7
91 |25 03 42 | TN 39° 27.2° N 141° 39.5° E 105km M: 3.5
TR 1 P& ERTE(A%=0. 7
AT 1 —BAMTEET %=0. 8 {EEMTHEE L *=0. 6 —BIri=RARAT %=0. 5
92 |25 09 28 | AHAUE 32° 46.3° N 130° 29.0° E 11km M: 2.8
Tl 1 FERE TR %=0. 8
93 (256 19 05 | EEFRAED 36° 290.77 N 137° 45.3° E 2km M: 2.0
RpU 1 KHTTiA%H=0. 6
94 |25 20 04 | REAIRREAHN)S 32° 31.3° N 130° 35.3° E 9km M: 3.1
REAR 1 EREFEIT %=1, 3 JURATELEM=1. 2 FREHAREEFT=1.0 /T TR *%=0.9
RN k=0, 7 J\fXHTHTHIET %=0. 7 _ERECHTHE » 0T %=0. 6 G =0T k=0. 6
JRTISANT 5%=0. 6
95 [25 22 36 | THEWH b 35° 15.0° N 140° 33.0° E 45km M: 3.2
TR 2 REMTRrE *=1.6
1 ERETAEYZ T F=1. 1 [IETHEA % =1. 0 RHEE B AN k=1. 0 2 L]/ %=0. 8
96 (256 23 05 | NI SFIEG 29° 17.0° N 129° 19.8’ E 16km M: 2.4
VI 1 RS EAEA S %=0.7
97 126 00 49 | REFRIRAREAIHA 32° 30.2 N 130° 34.9 E 13km M: 4.0
REARL 3 OKJIETEH =3, 0 J\RATEILEHT=2. 9 [ REHEAHT =2, 9 REAZEHMTKE *=2. 8
JACHTHTHIET k=2, 8 J\fAHT T THT k=2, 8 [ REFFIRREFNT=2. 7 J\{CHigEHT k=2 7
EREHTINIET %=2. 6 J\{CTHRAHET %=2. 6
2 FRITARENT=2. 4 FANTEA=2. 4 EREHHRAEMT %=2. 4 FAKF %=2. 3 AEARRXIFEENT *=2. 2
HEE VRTER %=2. 2 FLHHERT %=2. 2 FIRTHAKKAT =2, 2 TFHErTEERT % =2, 1
JUURTHHGNT % =2. 1 i =0Tk =2, 0 JKJIITE % =2. 0 REANEE X & ST %k =2. 0
JRTIR KT *=1. 9 REATEXAA=1.8 PR *=1.8 AABTHEHET *=1.8 REH AL *=1.7
TATLE %=1.6 ST EE*=1.6 HI T VATRME*=1.6 FRETHE, ERT*=1.6
FRHTSE k=1, 6 REETHICFINT k=1, 6 2 EARHT FEREEEEIE %=1.5 & XX 0 BT[AR *=1. 5
EREEFFE k=1. 5 AFTHEE/ET %=1.5
1 AEAZEHMTEEYS k=1. 4 REAILKAEANT k=1. 4 JRZSANT/INELZSA %=1, 4 KETHAPINTk=1. 3
IRARTRAN sk =1. 3 (R k=1, 3 ZRIRITHAGE =1, 2 FERRITIEAS k=1. 2 & S XV MR %=1. 2
ZRARHTZ RAR=1. 2 SRSt k=1. 2 AHEAK k=1. 2 AERNE*=1. 1 AEAFHXIGT *=1. 1
NETIVER] FHT=1. 1 T —k=1. 1 EATTARKET =1, 1 [LFEFTRESMAT k=1. 1 [LTHTHeiT %=1, 1
HEEYET k=10 REAHEAN %=0.9 [LEETAGHENT %=0.9 [LEETEEAR] %=0.9
REAEARAT AR % =0. 9 /K BATESEF k=0, 9 AGHAHE %=0. 8 EAHHE *=0. 7 KEHHEPTHIT%=0.6
RECIRER] %=0. 6 KEHHTFIN %=0. 5
Rl 2 FAREHALE BRT % =2. 3 EAITH/INERTENI=2. 2 RIBETARET *=2. 0 FEB5HiAREHET %=2. 0
FAEIE T k=1. 8 FAERH 0.2 HMT %=1.8 FRHZE AT k=1.8 EUiZ=LHET%=1. 8
P R TTEINT =1, 8 g BITTPEA ST %=1. 6 FFITEAE *=1.5
1 Bl NERTALANT k=1, 2 PRI TR BT k=1 1 ZAUERAT=1. 0 B hiA BT *=1.0
BIE T TATHBIT %=0. 9 EAli T2 HH] k=0, 7
IR 1 EIETERIITAL k=1, 4 FEER TG Rk =1. 1 HEEERRAETIAR *=1. 0 &TRIT=HH=1.0
EIRSERIT L % =1. 0 /IMRTIELF=1. 0 /IMRITHE k=1, 0 PEH0TT B *=1. 0 [EZEHTASE %=0. 9
IR AT AT A % =0. 8 ZERAIATALTHTYN=0. 7 JIIFGHT)I[FF % =0. 6 EIRFEREAT LSS % =0. 6
JINPRATE T B 5k =0. 6 ‘EVIRHFEIS=0. 5 FEM RS R o & —%=0. 5
RIS 1 EERT-Ek=1.4 BEATFEEx=1.3 REHFER %=1 0 FARTH#SRAT%=0.9
DEmR O %=0. 8 GHETI RO ILIE=0. 7 SOEREZIRRME > & %=0.5
98 |26 01 24 | AJIIEaeZihA 37° 30.5° N 137° 141 E 14km M: 4.1

)1

s
E
Pt

3
2
1

1

PRNTHIERERT k=2. 6 RERRBTIAY %=2. 5

ERUNTH AT =2, 1 JUKBTRHT k=2, 1 REXXHTFHHE=1. 8

ZRUNT =IeiT=1. 3 #mEsmHIRERT=1. 2 CRMAFHET=1. 2 i HT %=1. 0 PIVEATEAT *=0.9
HERMTHIE *=0. 9 LR 1L *=0. 7 JIVETTHIFHET=0. 6

SR THTRE T4 %=0. 6 JKGLATNN%=0. 6 & LiILEZE%=0.5 /NREHIRET=0. 5 WA %=0. 5




HRE | R | R4 ity R X AL
F | BB | oo B GE L E B
99 (26 22 49 | B 33° 3.7 N 133° 42.2° E 32km M: 3.6
TR 1 AVRTIEWERT %=0. 9 PHETTAHENTEGE0. 9 HURTTIR )7 %=0.5
PRI 1 250, 8
100 |26 23 23 | REAIRREAMS 32° 46.6° N 130° 40.2° E 11km M: 2.9
REARIL 2 REARPTEXAH=2.4
1 REARHIRPCATT %=1 3 FREMT B % =1. 2 REAFEXIEFNT =0, 9 REAILXMEIART %=0. 5
101 |27 00 21 | @B 37° 41.2° N 141° 35.8’ E 52km M: 3.7
et 2 HRITARS MT=1. 6
1 HATTIEEENT k=1. 2 HATTTATEEIT sk=1. 2 KAERT AR k=1. 2 BREEFTOHFRI k=1 2 FRRG TR *=1. 1
FRATTEATES %=1, 0 AT %=0. 9 {RITATHEIE=0. 9 FAFRFSTHELS X PERT % =0. 9
FE S EETTEL BT % =0. 8 FEERTHIFT % =0. 8 JIIPNAT T)IIPN=0. 8 FEFHEE AT = AT k=0, 7
JIST LB k=0, 6 FTHIRTARHIV |V % =0. 6 BEAHFS TIFETX = /SHT=0. 5 HEHERTILH %=0. 5
KHERTEF | =0. 5
IR 1 LoeHT AR k=1, 3 ERRETISH %=0. 6
102 (27 03 41 | (s RIASERAPESS 35° 34.0° N 136° 30.9° E 15km M: 2.8
g B 1 R T2k k=0, 8 HH3E)I|T LR +=0. 6
103 |27 08 47 | HHUL 35° 27.6° N 139° 49.6° E 42km M: 2.9
TFHER 1 AREETE LR %=0. 7 wiEiliex=0. 6
104 |27 12 44 | f)IRGER S 37° 21.7 N 137° 1.7 E 12km M: 2.6
)1 1 BRNTHIERZT % =0. 7
105 |28 18 12 | A Bk 26° 53.6° N 143 01.4° E 15km M: 5.2
BB 2 /INEEIEATA B PERT=1. 5 /NEIRRAQE = A A 1L=1. 5
1 /NEFRRRESL 2
106 [28 21 12 | TEEEH S 35° 26.1° N 140° 28.4° E 55km M: 3.1
THER 1 KA EHTAHE %=0. 6
107 |29 11 21 | HRREVRePES 35° 06.3° N 138° 15.0° E 27km M: 3.3
LA 1 (LESREHETS N =1, 0 BI85 =0. 9
ol IR 1 AR X Eha=1. 0 BRI %=0. 6 FHEZEXME, B %=0. 6 FHEmiHFHE s 7 v R=0.5
B E TR k=0, 5 kL NI % =0. 5
108 |29 14 55 | BF# 31° 8.7 N 131° 49.2° E 41km M: 417
S 3 EMRTIAARE *=2. 9 [EEWTAE %=2.8 HEgm&HH *=2.6 HrgmirgduTrEnT «=2. 6 BT E=2. 6
2 SRR EyTk=2. 3 JIFENT)IIRE k=2. 3 IR TIAGEN & =2. 3 TR L % =2. 3
TR = =2, 2 ERSR IR AR k=2, 2 FRRITE k=2 1 B L E=2.1
EIRFSEHAT R k=2 0 ‘FIRTTEIITAES | % =2. 0 IRy HEFRT (A BE %=2. 0
TR (R o & — k=2, 0 PEEDFHELEMT % =2, 0 ‘BT FHEF Tk =1. 9 PEERi LoD k=1.9
FRORTTEFR=1. 9 A= 9 FRiAbE k=1. 9 FRIRTIIIET %=1. 8 /MRHTE =18
EEITPERE k=1, 8 AIRIT =R % =1. 8 WM TANA k=1. 7 /INRTTHFHT HEE % =1. 7
EIRH AT k=1, 6 H PR KiE=1. 5 ERRITHASE=1. 5 #kilZ ETIEA %=1. 5
1 FJIBTAMT k=1, 4 FERAFTALSHTY %=1, 3 HESERTFRGIHBN AR k=1. 3 FER AL IWTIIPN4 A4 k=1, 2
H AT R B ARE=1. 2 @& TR A sk=1. 1 /MR« =1. 1 HEEA L *=1. 1
IR k=1, 0 FIERE T HAYINES sk =1. 0 ZEf] AL &7 5 =0. 9 ZEfe] i KA IMEE=0. 9
F ] BT LB 5 =0. 9 ZERTHALAFITAR=0. 8 FEFEFZFI k=0 7 T4 WENT = 4 77 %=0. 5
A 1) iT#aIR=0. 5
REAIR 2 AEMEk=1.6 REALEHEMTKE *=1.5
1 PEILATILEE =1. 2 REAEZRITER k=1, 2 RECHIAREAT=1. 0 FRiHAMET=1. 0 FILATEdt=1.0
ETVER FHT=0. 9 AETTE(ENT %=0.9 ZRANTZEA=0.8 [LFRMTIEHT %=0. 8 J\{XTTHTHINT %=0. 6
% BARHT_LEREERIE 5 =0. 6 TLAFTH %=0. 6
FEE LI U 2 KIFAT{EAE %=1. 9 BERTTHEN=1. 8 FEETLIC*=1.6 HRTTAREI 2 5%=1.6
AT R % =1. 6 TR HES o k=1.5 FERTHERBMTTHIR *=1. 5 S5THTHAAT*=1.5
FER BT EART %=1.5
1 FERILETECL 5 k=1, 4 35 BHIIEABIART k=1. 4 FERATHAET 5| %=1 4 FARMT)I[PE%=1.4
AT BB PN k=1, 4 FEARSTTRA I LINTErG % =1. 4 Tkimmsk=1. 3 FERTTE- PN x=1. 2
FEVR B Zeii=1. 2 ARSI AGHT SRS 2 IR R TR BAGE k=1 0 R8T AT *%=0.9
FETENTTALE=0.9 $37THTHEYE=0. 9 RIAMETEZ O *%=0. 9 FIRBBITR 5 %=0.9
JEAHTAE 7 =0, 7 BV ESTTHAR G=0. 7 fHETTR O BN %=0.5
KT IR 1 PamTITI=1. 3 A& AN %=0. 5
109 |29 17 26 | TREEF 35° 38.0° N 141° 00.5° E 19km M: 2.8
THER 1 JHAF=%=0.5
110 129 20 36 | AR=EHITALES 43° 37.5° N 144° 39.8" E 2km M: 2.6
JeihE 1 PP =0. 7




R | B | 4 ity R B i
F | BOME A | oo B GE N E D
111 30 01 26 | FEEEF I 35° 47.2° N 140° 59.4° E 23km M: 3.3
PRI 1 TR k=1, 1 FECriATEE =0, 7 PMEErE 1 %=0. 6 FEEHILFIRF %=0.5
T 1 JEfi=%=0.8 FEGH =R *=0.7
112 |30 01 36 | ErislRyh 38° 45.5° N 141° 35.1° E T4km M: 3.7
R 2 &AL ERTk=1.5
1 TRATHITIE=1. 1 B =T =1, 0 APRTTRAT=1. 0 A &TIHkAERT k=1. 0 B KATAMMT %=0. 9
BANETIRA %=0. 9 KT HET=0. 8 BT EERT % =0. 8 A& AHEHER *=0. 8
BATEKAT =0, 8 AKTHEEET %=0. 7 FHMTIKE %=0. 6 B KHHTRINT %=0. 5 FEFHIZEEN=0. 5
BRI AN % =0. 5 KULATIARE=0. 5 BT *=0.5
HFR 1 —BIEERET %=1. 0 —BIrfiTEET %=0. 9 —RErisskNT *%=0. 8 (L FHHTHFX%=0. 7
AEE TN k=0, 6 —BArTsILNT sk=0. 6 [t HH i HET =0. 5
113 |30 07 04 | FokilRALEs 33° 51.7 N 135° 20.2° E 52km M: 3.2
s L U 1 FETEE=0. 9 VT H & %=0. 9 HLATIAEHEET %=0. 5 TR 1] %=0. 5
114 30 11 01 | HAREATSH 41° 32.77 N 142° 04.6° E 50km M: 3.3
BRI 1 BUEFISERN *=0. 9
115 |30 12 53 | @&k 37° 09.4" N 141° 22.0° E 46km M: 4.0
Fem B 2 MAZENTALH % =2. | #/ERET FAGAR SR k=1, 7 EMETANM %=1.6 V& i =FilT=1. 5
KAERT Ik =1. 5
1 PEERTEYT =1 4 W& Hi/Male=1. 2 JRITATEIE=1. 2 ST/ IEIX k=1, 2 EASTHAHET %=1. 1
TR INE k=10 WX THERAT %=0. 9 FIRHTHT IRl % =0. 8 &SRB N Aba i R % =0. 7
JINEFHT/INEFTIT k=0, 7 VDX THSEIU Y I % =0. 7 FAITRETIEAT £=0. 7 1P ) 1PN R %=0. 6
BB =0, 5 FHATHEEERT %=0. 5 /NEFHTHSE %=0. 5 KABMTE |- k=0. 5
B 1 HATRE%=0.5
PRI 1 ACHSRTHBERET %=0. 9 H LB I/ INFHRE % =0. 8 Ak Z2 )1 %=0. 8 ArFkri-h BT *=0. 8
AEmAH%=0. 6 HUEF HIE*=0. 6 FEEXEHILIT *=0.6
116 |30 21 37 | THEWEAIh 35° 45.3° N 140° 52.3° E 10km M: 4.2
R 2 PPN % =2. 3 FRMEIETSAE=1. 5
1 ARETRR=1. 4 Frdrh e k=1, 3 FPmE O k=1. 1 WPl =1 1 REEETTE+%=1.0
ATATILE %=1, 0 $RHTHR Ex=1.0 HlifiE4=1. 0 FrfyT i «=1. 0 A&MiaH*=1.0
DTS ST %=0. 9 TR %=0. 9 Oz HehtirgMika %=0. 9 $RHH#EH=0.9
KPR =0, 9 2EHiFSZ3E%=0. 8 HIZHiBh /N %=0. 8 /NEFE /NI %=0.8
BFisFH %=0. 8 /NEEN EER *%=0. 8 WERHINZN=0. 8 /KT iZkT %=0. 8 $LHTHER *=0.8
Al % =0. 7 SERMIH TP *=0. 7 FRikrifiiek=0. 7 177mRRAE %=0. 7 > <IEF/NE*=0.7
HUETFIF%=0. 6 1T EE *=0. 6 KT i THM] *=0. 5 IREMT/NB5k=0. 5 KT i4M=0.5
INEENEA %=0. 5 AMIHAER %=0. 5 FUIRETAT)1=0. 5 AArfihdex=0. 5 felrfifg =0.5
OLNEHRER %=0.5
THER 2 Sk VT =2. 2 $k-hAFE T k=2, 0 JEHEA*=2. 0 $k7-ii)I[O0T=1. 8 JETi#kE *=1.6
JBrRESE 2 P k=1, 5 FIH R k=15
1 JEfi=s=1.4 BpHEEZE *=1. 1 FHETRT*=1. 1 FEATEIT*=1. 0 FHTEIT*=1.0
RGP 5=0. 9 FATEET=0. 9 £ HHTZd=0. 8 HARTHE) [ =0. 8 FlIPETHRAR*=0. 8
BB =0. 8 FEZHTE)11%=0. 7 [LEHTHE = %=0. 7 ZLHT/ I\t k=0, 7 FHAHE =0, 7
B k=0, 7 FRHEFGE *=0. 7 [LECHTHEH N %=0. 6 [HEEH/\ H il ~%=0. 6
[HBETTA IR % =0. 6 FEUTTATE*=0.5 [LEXTTHAENTE L R5=0.5 HA&TTAEE *=0.5
IR AT %=0. 5 JRATHAHE=0. 5 N\TAHRFIMHTH %=0. 5
AR 1 FEFTE k=0. 5
R 1 BRI %=0. 5
117 |30 22 18 | FkHURPNFERTHD 39° 31.9° N 140° 27.9° E 130km M: 4.5
FKHIR 2 BEFHKMER=1.9
1 HFAH RSN *=1. 4 FKE TR ILCRAR=1. 2 =FERT) 1 % =1. 2 KAlirfimddk=1. 2
SAERTARE % =1. 1 KR *=1. 1 BFAETRE % =1. 0 BT AN %=1. 0 FKHETLF=0.9
KAUTTARHIAERRINT 3k =0. 9 HIFIA EriARANGE) 1 % =0. 9 (ILALATPEAMRT HEARN %=0.9
PHEMTPEEE S PN k=0, 8 BT -h ] %=0. 8 KA k=0, 7 FKFHSEARHT AR HAR=0. 6
FKETHARIFAE %=0. 6 |/ )NEH{—AS IR =0. 6 REFCHT FIT%=0. 6 HAHEFRH7-PI%=0. 5
AAETTAEERT/ NI 5 =0. 5
BRI 1 B ERE(LA*=0.7
AR 1 ZfihIET k=1. 4 | HABTIR %=0. 8 —REATIARAT *=0. 8 JARIE FANERT=0. 7

et T T >k =0. 6 {3 FHETH-FE K 5k =0. 6
SNBETRE=1. 0 SAIETHEA % =0. 9 FF =] &) 11=0. 8




